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


 

 
 هي ذلك العلم الذي يختص بدراسة الأصول و المبادئ و القواعد و النظريات و

التيفاتر ـ مع وضع الأسس الدفيو معالجة العمليات المالية الفندقية تنظيمطريقهايمكن عنالتيالطرق 
العملياتيمكن إتباعها للوصول إلى نتائج


:-

لقوائم المـــالية ا-٤.       الدليل المحاسبي -٣المجموعة الدفترية    -٢المجموعة المستندية   -١

دفتـــر الجـــرد -٤.و المدفوعات تالمقبوضادفتر يومية -١
الأصول ) بطاقة ( دفتــر -٥.دفتــــر اليوميــــة العــامة -٢
دفتــر الأستاذ العــام-٣

 

 إيرادات المكالمات التليفونية  الإيرادات النقدية ـ:( النقدية مثل ) المتحصلات ( تالمقبوضاتسجل فيه جميع(


جنيه بفندق المريديان بالقاهرة جنيه بفندق المريديان بالقاهرة ١٥٠٠٠١٥٠٠٠البنك البنك /  /  رصيد حـرصيد حـ،،جنيه جنيه ١٠٠٠٠١٠٠٠٠الخزينة الخزينة / / كان رصيد حـكان رصيد حـ٢٠٠٥٢٠٠٥//٥٥//١١فى فى 
--::و تمت العمليات الآتية خلال الشهر و تمت العمليات الآتية خلال الشهر 

.جنيه نقدا مقابل إيراد الغــرف من النزلاء ٢٠٠٠تم تحصيل  مبلغ ٢/٥فى 
.رسم خدمة %١٢جنيه نقدا مقابل إيراد أطعمــة منها ٦٠٠٠تم تحصيل  مبلغ ٥/ ٣فى 
رسم خدمة%١٢جنيه نقدا منها  ١٢٠٠٠من إيراد المطاعم المقبوضات بلغت ٥/٥فى 
).إقامة(شيكات من النزلاء مقابل الجاريجنيه إلى الحساب ٢٤٠٠٠وصل إشعار من البنك يفيد إضافة ٧/٥فى 
.جنيه نقدا ٨٠٠٠بلغت المقبوضات النقدية من إيراد صالة المشروبات مبلغ  ٥/ ١٢فى 
جنيه نقدا١٠٠٠٠ت حمــام السباحة   بلغت قيمة إيرادا٥/ ١٩فى 
.جنيه بشيك ١٢٠٠٠بلغت قيمة إيرادات استثمارات مالية  ٢٢/٥فى 
.جنيه بشيك ٤٠٠٠الجراحبلغت قيمة إيرادات ٢٧/٥فى 




 
التاريخالتاريخالبيــــــــــــــــان البيــــــــــــــــان الإيــــــــــــــــــــــــــــرادات الإيــــــــــــــــــــــــــــرادات النقـــــدية النقـــــدية 


٢/٥إيراد الغرف / حـ٢٠٠٠٢٠٠٠
٣/٥إيراد المطعم / حـ٦٠٠٠٥٤٨٠٥٢٠
٥/٥إيراد المطعم / حـ١٢٠٠٠١٠٥٦٠١٤٤٠

٢٤٠٠٠
٠

٧/٥إيراد غــرف / حـ
١٢/٥إيراد مشروبات / حـ٨٠٠٠٨٠٠٠
١٠٠٠٠١٠٠٠٠

٠
١٩/٥)حمام السباحة ( إيرادات /حـ

١٢٠٠٠٢٢/٥)إيراد استثمارات ( إيرادات / حـ
٢٧/٥))إيراد جراج( إيرادات / حـ٤٠٠٠٤٠٠٠

٣٨٠٠٠٤٠٠٠٠٣١/٥مجموع للأستاذ العام ١٩٦٠٢٦٠٠٠....٠١٦٠٤٠٨٠٠٠
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
    
    
   
    
    
    
    
    
    
    


ا الخـــزينة                       دائنا الخـــزينة                       دائن//مدين                 حـمدين                 حـ

    
    
    
    
    
    

                دائندائنبنكبنكا الا ال//حـحـمدين                مدين
    
    
    
    
    

 النقدية أو بشيكات ) المصروفات ( تسجل فيه جميع


جنيه بفندق  سمرا جنيه بفندق  سمرا ١٢٠٠٠٠١٢٠٠٠٠البنك   البنك   / / رصيد حـ رصيد حـ ،،جنيه جنيه ٩٠٠٠٠٩٠٠٠٠الخزينة   الخزينة   / / كان رصيد حـ كان رصيد حـ ٢٠٠٩٢٠٠٩//١١//١١فى فى 
.نقدا ١٢٠٠٠بياضات لقسم الغــرف بمبلغ أشترى٢/١فى  سسميمي

.جنيه نقدا ٨٠٠٠بمبلغ ) لقسم المطعم ( لحــوم أشترى٥/١فى  
منالجاري سدادا للمستحق جنيه من الحساب ٦٠٠٠فيد خصم مبلغ وصل إشعار من البنك ي٨/١فى  

. إيجار الفندق
.إيجار الفندق 

.جنيه مصاريف التليفون نقدا ٢٠٠٠،جنيه إضاءة و كهرباء ٨٠٠٠تم سداد مبلغ ١٠/١فى  
.ج نقدا٥٠٠٠لقسم المطعم بمبلغ مشتريات مشروبات قيمةسدادتم١٥/١فى  



 

التاريخالتاريخالبيــــــــــــــــان البيــــــــــــــــان المصروفــــــــــاتالمصروفــــــــــاتالنقـــــدية النقـــــدية 
  
٢/١بياضاتمشتريات/ حـ١٢٠٠٠١٢٠٠٠
( مشتريات/ حـ٨٠٠٠٨٠٠٠

) مطعم 
٥/١

٨/١) إيجار ( مصروفات/ حـ٦٠٠٠٦٠٠٠
( مصروفات / حـ٨٠٠٠٨٠٠٠

)كهرباء
١٠/١

( مصروفات/  حـ٢٠٠٠٢٠٠٠
) تليفون 

١٠/١
مشتريات /  حـ١٠٠٠٠١٠٠٠٠

) مطعم(
١٥/١

) العاممرحل للأستاذ (....١٤٠٠٠٢٠٠٠....٤٠٠٠٠٦٠٠٠١٢٠٠٠١٨٠٠٠






محاسبۀفندقیۀ محسن الشریف


    
    
   
    
    
    
    
    
    


ا الخـــزينة                  دائنا الخـــزينة                  دائن//مدين                 حـمدين                 حـ

9000
0 

   
    
    
    
    
    
ا البنك                    دائنا البنك                    دائن//مدين                       حـمدين                       حـ

    
    

    
 

 

ج بفندق مروة  بالقاهرة ج بفندق مروة  بالقاهرة ١٥٠٠٠٠١٥٠٠٠٠البنك البنك /  /  رصيد حـرصيد حـ،،ج ج ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠الخزينة الخزينة / / كان رصيد حـكان رصيد حـ٢٠٠٩٢٠٠٩//٥٥//١١فى فى 
 جنيه نقدا مقابل إيراد المغسلة من النزلاء ٢٠٠٠تم تحصيل  مبلغ ٢/٥فى.

.رسم خدمة %١٢جنيه نقدا مقابل إيراد الغرف منها ٥٠٠٠تم تحصيل  مبلغ ٣/٥فى 
.رسم خدمة %١٢جنيه نقدا منها  ٨٠٠٠بلغت المقبوضات من إيراد المطاعم ٥/٥فى 
جنيه إلى الحساب الجارى و ذلك نظير شيكات من النزلاء١٥٠٠٠وصل إشعار من البنك يفيد إضافة ٧/٥فى 
.جنيه نقدا ٨٠٠٠راد صالة المشروبات مبلغ  بلغت المقبوضات النقدية من إي١٢/٥فى 
.جنيه نقدا ٨٠٠بلغت قيمة إيرادات التليفون   ١٩/٥فى 
.جنيه بشيك ٦٠٠٠بلغت قيمة إيرادات استثمارات مالية  ٢٢/٥فى 
.جنيه بشيك ٢٠٠٠بلغت قيمة إيرادات عقارات مملوكة للفندق ٢٧/٥فى 


 
 

شريفشريفجنيه بفندق الجنيه بفندق ال١٢٠٠٠٠١٢٠٠٠٠البنك البنك /  /  رصيد حـرصيد حـ،،جنيه جنيه ٨٠٠٠٠٨٠٠٠٠الخزينة الخزينة / / كان رصيد حـكان رصيد حـ٢٠٠٩٢٠٠٩//٣٣//١١فى فى 
السياحيالسياحي .يوم ١٥جنيه بشيك مقابل الإقامة لمدة ٤٠٠٠سدد النزيل محمود باطه  مبلغ ١/٣فى 

على الفاتورة نقدا و الباقى تم توقيع العميل ٧٠٠٠جنيه حصلت منها ١٢٠٠٠بلغت قيمة إيرادات الغرف ٤/٣فى 
. .جنيه حصلت نقــدا ٥٠٠٠غت قيمة إيرادات المشروبات بل٦/٣فى 

و البــاقى تــم توقيــع جنيــه نقــدا ١٥٠٠جنيــه حصــل  منهــا ٢٥٠٠بلغــت إيــرادات قســم التليفــون ٩/٣فى 
إيصالات  بقيمتهاالنزلاء على

.جنيه بشيك ٣٠٠٠بلغت إيرادات قسم حمام السباحة ١٠/٣فى 
.جنيه  حصل نصفها نقدا و الباقى بشيك ٢٠٠٠بلغت إيرادات الملاعب ١٢/٣فى 
.جنيه تم إضافتها لحساب النزلاء بموجب إيصالات موقعة منهم ٩٠٠٠بلغت إيرادات الجــراج ١٥/٣فى 
.جنيه ١٠٠٠٠بلغت قيمة المبلغ المحصل مقدما مقابل حجز قاعات الحفلات ٢٠/٣فى 

ببلمطلولمطلواا





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 

جنيه بفندق كامل السياحىجنيه بفندق كامل السياحى٨٠٠٠٠٨٠٠٠٠البنك البنك / / رصيد حـ رصيد حـ ،،جنيه جنيه ٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠الخزينة   الخزينة   / / كان رصيد حـ كان رصيد حـ ٢٠٠٩٢٠٠٩//١١//١١فى فى 



.جنيه نقدا ٦٠٠٠بمبلغ ) لقسم المطعم ( لحــوم أشترى٢/١فى  
.جنيه بشيك ٥٠٠٠بياضات لقسم الغــرف بمبلغ أشترى٥/١فى  
.جنيه نقدا ٦٠٠٠تم سداد قيمة مشتريات مشروبات بمبلغ ٨/١فى  
.جنيه مصاريف التليفون نقدا ١٠٠٠،و كهرباء جنيه إضاءة٤٠٠٠تم سداد مبلغ ١٠/١فى  
للمستحق عليه عنمن الحساب الجارى سداداج٣٠٠٠وصل إشعار من البنك يفيد خصم مبلغ ١٥/١فى  

. إيجار الفندق
المطلوبالمطلوب


 

 ٢٠٠٩٢٠٠٩يوليهيوليهخلال شهر خلال شهر السياحيالسياحيتمت بفندق ملك تمت بفندق ملك التيالتيفيما يلي العمليات فيما يلي العمليات::
.بشيك لشركة الأهرام للسلع الغذائية جنيه ١٥٠٠٠تم سداد قيمة مواد غذائية بمبلغ ١/٧فى  
جنيه لشركة مصر للمشروبات ١٢٠٠٠تم سداد قيمة عصائر و مشروبات غازية و معدنية بمبلغ ٥/٧فى  
.جنيه للشركة المصرية للأثاث الحديث بشيك ٣٠٠٠٠للغــرف بمبلغ أثاثتم سداد قيمة ١٠/٧فى  
١٥/٧فى  
ج   مصاريف إعلانـــات  نقدا بشيك١٥٠٠٠/.مصاريف مياه و كهــرباء  نقدا ج٥٠٠٠.
ج   مصاريف اشتراك تليفون بشيك ٤٠٠٠/ .ج   مصاريف مواد كيمائية للمغسلة نقدا ٢٠٠٠.

. جنيه نقدا ٣٥٠٠٠تم سداد أجور و مرتبات العاملين بمبلغ ٣١/٧فى  

المطلوبالمطلوب


 


.إثبات بعض العمليات فى دفتر اليومية العامة و ترحيلها للأستاذ العــام ـ و فيما يلى 

المغسلةإيراد -٤:التليفونإيراد - ٣:المطعـــمإيراد -٢:الغـــرفإيراد -١:-



×××

×××
×××
×××

×××
×××

النزلاء / حـ
)الغــرف ( يرادات الفندق إ/ حـ
)و مشروبات أعدية( إيرادات الفندق / حـ
)إيراد تليفون   ( إيرادات الفندق / حـ
)إيراد المغسلة  ( إيرادات الفندق / حـ
%١٢( رسم الخدمة / حـ






×××
×××
×××

الخزينـــــة/  حـ
)              ية و مشروبات  ذأغ( إيرادات الفندق / حـ
)%١٢( رسم الخدمة / حـ






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


جج٨٠٠٠٨٠٠٠مبلغ مبلغ ٨٠٤٨٠٤سن  نظير الإقامة بالغرفة رقم سن  نظير الإقامة بالغرفة رقم كانت الإيرادات المستحقة على النزيل حسام محكانت الإيرادات المستحقة على النزيل حسام مح: : ٢٠٠٩٢٠٠٩//١١//١١فى فى 
 

--::المطلوب المطلوب  

التاریخالتاریخالبیــــــــــــــــــــــانالبیــــــــــــــــــــــاندائندائنمدینمدین
=رسم الخدمة )النزلاءإجمالي/ حـ٨٩٦٠

ج٩٦٠=  %١٢× ٨٠٠٠=  إقامة( إيرادات الغرف / حـ٨٠٠٠
١/١/٢٠٠٩رسم الخدمة/ حـ٩٦٠

)إثبات الإيرادات المستحقة على النزلاء (
 


..ج ج ٠٠٤٠٠٤٠٠ج و المشروبات ج و المشروبات ١٠٠٠٠١٠٠٠٠كانت الإيرادات المستحقة على النزلاء لحساب المطاعم كانت الإيرادات المستحقة على النزلاء لحساب المطاعم ١١//١٥١٥فى فى ) ) ٢٢((تمرين تمرين 

--::المطلوب المطلوب  

التاریخ التاریخ البیــــــــــــــــــــــان البیــــــــــــــــــــــان دائن دائن مدین مدین 
رسم الخدمة النزلاء إجمالي/ حـ١٤٦٨٠

ج١٦٨٠= %١٢× ١٤٠٠٠= إيرادات المطعم  / حـ١٠٠٠٠
١٥/١/٢٠٠٩إيرادات المشروبات / حـ٤٠٠٠
%١٢رسم الخدمة / حـ١٦٨٠

)إثبات الإيرادات المستحقة على النزلاء(

--::كانت الإيرادات المحصلة من النزلاء كما يلى كانت الإيرادات المحصلة من النزلاء كما يلى ٢٠٠٨٢٠٠٨//٣٣//٢٥٢٥فى فى علي الإيراداتعلي الإيرادات))٣٣((تمرين تمرين 
جنيه    إيراد مشروبات بشيك٤٠٠٠/جنيه    إيراد طعام نقدا٨٠٠٠/ج  إيراد غرف   ١٠٠٠٠

. جنيه    إيراد التليفون بشيك ٢٠٠٠/جنيه  إيراد مغسلة نقدا  ٢٠٠٠
--::المطلوب المطلوب 
التاريخ التاريخ البيــــــــــــــــــــــان البيــــــــــــــــــــــان دائن دائن مدين مدين 
نقدية  بالخزينــــــة  /  حـ٢٢٤٠٠
بنك جارى   /  حـ٥٦٠٠

إيرادات الغرف / حـ١٠٠٠٠
إيرادات المطعم  / حـ٨٠٠٠
إيرادات المشروبات   / حـ٤٠٠٠
إيرادات المغسلة / حـ٢٠٠٠
إيرادات التليفون / ـح١٠٠٠
رسم الخدمة   / حـ٣٠٠٠

)إثبات الإيرادات المحصلة(
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::٢٠٠٩٢٠٠٩شهر مايو شهر مايو العمليات الآتية تمت  بفندق السلام السياحي خلال العمليات الآتية تمت  بفندق السلام السياحي خلال علي الإيرادات علي الإيرادات ) ) ٤٤( ( تمرين تمرين 
.)          جنيه    إيراد مغسلة ٣٠٠٠- جنيه  إيراد غرف ٧٠٠٠:  ( كان المحصل نقدا  من النزلاء١/٥/٢٠٠٩فى 
جنيه    إيراد طعام ٤٠٠٠-جنيه    إيراد غرف   ٦٠٠٠: ( كان المحصل بشيكات  من النزلاء٥/٥/٢٠٠٩فى 
-:ات المحصلة من النزلاء كما يلى كانت الإيراد٢٥/٥/٢٠٠٩فى 

جنيه    إيراد مشروبات بشيك٢٥٠٠جنيه    إيراد غرف نقدا                                   ٤٠٠٠
.                     جنيه    إيراد التليفون بشيك ١٥٠٠جنيه    إيراد طعام نقدا ٣٠٠٠

::المطلوب المطلوب 
كانت الإيرادات المستحقة على النزيل هشام أحمد نظير ٢٠٠٩فى أول فبراير علي الإيراد اتعلي الإيراد ات)  :  )  :  ٥٥((تمرين تمرين 

ج٣٢٠٠بمبلغ ٥٠٢الإقامة بالغرفةرقم 
::المطلوب المطلوب 



علي إيراد ات المطاعم و المشروباتعلي إيراد ات المطاعم و المشروبات) :  ) :  ٦٦( ( تمرينتمرين
ج ١٥٠٠جنيه و المشروبات ٨٠٠٠كانت الإيرادات المستحقة على النزلاء لحساب المطاعم ٢٠/٣/٢٠٠٩فى 

::المطلوب المطلوب 

--::كانت الإيرادات المحصلة من النزلاء كالأتى كانت الإيرادات المحصلة من النزلاء كالأتى ٢٠٠٩٢٠٠٩//١١//١٨١٨فى فى ) ) شامل شامل ( ( ) ) ٧٧( ( تمرين تمرين 
.جنيه   إيراد مشروبات بشيك ٣٠٠٠/جنيه   إيراد غــــرف نقـــدا٢٠٠٠
.جنيه   إيراد التليفون نقـــدا ٥٠٠/جنيه  إيراد مغسلة نقدا ٥٠٠/ج   إيراد طعــــام بشيك ٥٠٠٠
المطلوبالمطلوب::


 --::كانت الإيرادات المحصلة من النزلاء كالأتى كانت الإيرادات المحصلة من النزلاء كالأتى ٢٠٠٩٢٠٠٩//١١//٢٥٢٥فى فى ) ) شامل شامل ( ( ) ) ٨٨( ( تمرين تمرين 

.جنيه   إيراد طعـــام نقــدا ٢٠٠٠.             جنيه   إيراد غــــرف بشيك ٤٠٠٠
.جنيه   إيراد تليفون نقدا ٢٠٠.               جنيه   إيراد مشروبات نقدا ٣٠٠٠

::المطلوب المطلوب 












.إاـــخ ... أو ،أو أدوات كتابية ،أو مشروبات ،غذائية ( يتم شراء الخامات 
--::و یوجد احتمالین  للتعامل مع مشتریات الخامات  هما و یوجد احتمالین  للتعامل مع مشتریات الخامات  هما 

شراء الخامات واستخدامها مباشرةشراء الخامات واستخدامها مباشرة--٢٢ء الخامات وإيداعها المخازن ،   ء الخامات وإيداعها المخازن ،   شراشرا--١١
: ): )بالآجــل بالآجــل .( .( شراء على الحســاب شراء على الحســاب --بب:                           :                           نقــدا نقــدا --أ أ :     :     ــ و قد یتم الشراء  ــ و قد یتم الشراء  

جنيه  نقدا   أودعت المخازنجنيه  نقدا   أودعت المخازن٢٠٠٠٢٠٠٠جنيه و مشروبات جنيه و مشروبات ٤٠٠٠٤٠٠٠امات غذائية بمبلغ امات غذائية بمبلغ تم شراء ختم شراء خ١١//١١في في ))٩٩((تمــــــــريـــــن تمــــــــريـــــن 
--::المطلوب المطلوب 

التاریخالتاریخالبیــــــــــــــــــــــانالبیــــــــــــــــــــــاندائندائنمدینمدین
مخزن الخامات/  حـ٤٠٠٠

مخزن المشروبات/  حـ٢٠٠٠
النقدية بالخـــزينة/ حـ٦٠٠٠

)إثبات  شراء خامات غذائية نقدا  (
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--::تم شراء الخامات الآتية بالآجــــل تم شراء الخامات الآتية بالآجــــل ١١//٣٣فى فى --::الشراء بالآجـــــل الشراء بالآجـــــل ) ) ١٠١٠((تمرين تمرين 
استخدمتجنيه   لحــوم من الشركة المصرية٢٠٠٠
استخدمتجنيه   خضروات و فواكه من شركة الصعيدى   ١٠٠٠
أودعت المخازن جنيه   أرز و سكر من شركة يحيى  ٣٠٠٠
أودعت المخازنجنيه   مشروبات غازية من شركة كامل محمد ٢٠٠٠
أودعت المخازن العموميةجنيه   أدوات كتابية من شركة أحمد كامل ١٠٠٠

::المطلوب المطلوب 
التاریخالتاریخــــــــــــــــانــــــــــــــــانالبیــــالبیــــدائندائنمدینمدین
خامات غذائية/  حـ ٣٠٠٠
مخزن خامات غذائية/  حـ ٣٠٠٠
٣/١مخزن المشروبات/  حـ ٢٠٠٠
)أدوات كتابية( ةالمخازن العمومي/ حـ ١٠٠٠

إجمالي الموردين/  حـ ٩٠٠٠
)إثبات المشتريات الآجلة(

--::عند صرف خامات من المخازن للاستخدام فى أقسام الفندق عند صرف خامات من المخازن للاستخدام فى أقسام الفندق : : ))١١١١((رين رين ــــــــــتمتم
  ..جنيه لحساب  لقسم المشروبات  جنيه لحساب  لقسم المشروبات  ١٠٠٠٠١٠٠٠٠مخازن قيمتها مخازن قيمتها تم صرف عصائر و مياه معدنية من التم صرف عصائر و مياه معدنية من ال١١//١٠١٠فى فى 

--::المطلوب المطلوب 

التاریخ التاریخ البیــــــــــــــــــــــان البیــــــــــــــــــــــان دائن دائن مدین مدین 
١٠/١قسم المشروبات / حـ١٠٠٠٠

مخزن المشروبات / حـ١٠٠٠٠
)من المخازنإثبات المنصرف(





ج من شركة المحلة سددت  نقدا  وأودعت المخازن ج من شركة المحلة سددت  نقدا  وأودعت المخازن ١٠٠٠٠١٠٠٠٠بلغت قيمة مشتريات بياضات بلغت قيمة مشتريات بياضات ١١//١٥١٥فى فى ـ ـ ))١٢١٢((تمـــــرين تمـــــرين 

--::وب وب المطلالمطل
مخزن البياضات  / حـ١٠٠٠٠

١٥/١النقدية بالخزينة/ حـ١٠٠٠٠
)شراء بياضات نقدا(

..جنيه جنيه ٦٠٠٠٦٠٠٠تم صرف بياضات لقسم الغرف قيمتها تم صرف بياضات لقسم الغرف قيمتها ١١//١٦١٦ـ   فى   ـ   فى   
قسم الغرف   / حـ٦٠٠٠

١٦/١مخزن البياضات/ حـ٦٠٠٠
)إثبات المنصرف من البياضات لقسم الغرف(




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


..مثل الأجـــور و المرتبات التى تدفع للعاملين و يتم تحميلها على القسم الخاص به مثل الأجـــور و المرتبات التى تدفع للعاملين و يتم تحميلها على القسم الخاص به : : 
..١١//٣١٣١ـ  فيما يلى بيان بقيمة الأجـــور و المهايا للعاملين بالفندق فى  ـ  فيما يلى بيان بقيمة الأجـــور و المهايا للعاملين بالفندق فى  ))١٣١٣((تمـــــرين تمـــــرين 

.ج   أجور و مهايا العاملين بقسم المطعم ٣٠٠٠-. ج أجور و مهايا العاملين بقسم الغـــرف ٨٠٠٠-
.مع العلم بأنه قد  تم سدادها للعاملين نقدا .           ج أجور و مهايا العاملين بقسم المشروبات ٢٠٠٠

--::المطلـــــــوب المطلـــــــوب 

التاریخ التاریخ البیــــــــــــــــــــــان البیــــــــــــــــــــــان دائن دائن مدین مدین 
١٥/١قسم الغرف /  حـ٨٠٠٠
قسم المطعم /  حـ٣٠٠٠
قسم المشروبات  /  حـ٢٠٠٠

النقدية بالخزينة / حـ١٣٠٠٠
)سداد أجور و مرتبات العاملين نقدا(


ألخ  ألخ  ...... ...... ،،ـ   مثل مصاريف التليفون ،     مصاريف طوابع البريد ،     الجرائد و المجلات ـ   مثل مصاريف التليفون ،     مصاريف طوابع البريد ،     الجرائد و المجلات 

..٢٠٠٩٢٠٠٩يناير يناير ٢٢جنيه لصندوق المصروفات النثرية فى جنيه لصندوق المصروفات النثرية فى ٩٠٠٠٩٠٠٠بفرض أنه  تم تحويل مبلغ بفرض أنه  تم تحويل مبلغ ))١٤١٤((تمـــــرين تمـــــرين 
-:المبالغ الآتية تبين صرف٢٠٠٩يناير ٢٥و فى 

.جنيه   دمغة و طوابع بريد ٥٠٠.                       جنيه   مصروفات تليفون ١٠٠٠
.جنيه   حجــز تذاكر طيران لبعض النزلاء ٤٠٠جنيه   جـــرائد و مجــلات                ٦٠٠

--::المطلوب المطلوب 
التاریخالتاریخالبیــــــــــــــــــــــانالبیــــــــــــــــــــــاندائندائنمدینمدین
٢/١خزينة مصروفات نثرية / حـ٩٠٠٠

الخزينة / حـ٩٠٠٠
)تحويل مبلغ لخزينة المصروفات النثرية (

مصاريف تليفون / حـ١٠٠٠
دمغة و طوابع بريد/ حـ٥٠٠
ــلاتجـــرائد و مج/ حـ٦٠٠
حجــز تذاكر طيران/ حـ٤٠٠

خزينة المصروفات النثرية  / حـ٢٥٠٠
)إثبات المصروفات النثرية(

جنيه لصندوق المصروفات النثريةجنيه لصندوق المصروفات النثرية١٠٠٠٠١٠٠٠٠تم تحويل مبلغ تم تحويل مبلغ ٢٠٠٩٢٠٠٩//١١//١٨١٨فى فى ) : ) : ١٤١٤( ( تمرينتمرين
.جنيه   جــــرايد و مجـــلات ٥٠٠.             ة تبين صرف المبالغ التالي٢٠٠٩يناير ٢٨و فى يوم 

.جنيه   حجـــز تذاكر طيران لبعض العمــــلاء ٨٠٠
 المطلوب المطلوب::
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علي الأيراداتعلي الأيرادات) : ) : ١٥١٥((تمرين عام  تمرين عام  
..٠٩٠٩٢٠٢٠فيما يلى العمليات التى تمت بفندق دلتا بيراميدز خلال شهر مايو فيما يلى العمليات التى تمت بفندق دلتا بيراميدز خلال شهر مايو 

)%١٢رسم الخدمة ( ج ١٥٠٠بلغت الإيرادات المستحقة على النزيل محمد كامل نظير الإقامة مبلغ -
.جنيه بالأجــل أودعت المخازن ١٦٠٠٠تم شراء خامات غذائية بمبلغ -
.جنيه لقسم المطعم ٣٠٠٠تم صرف خامات غذائية من مخزن الخامات بمبلغ  -
جنيه من شركة العامرية نقدا ٧٠٠٠مبلغ بلغت مشتريات البياضات-
جنيه لصندوق المصروفات النثرية من الخزينة الرئيسية  كسلفه مستديمة ٤٠٠٠تم تحويل مبلغ -
: بلغت قيمة المبالغ المنصرفة من صندوق المصروفات النثرية -

جنيه خدمة ليموزين ٣٠٠ــ جنيه طوابع بريد و دمغه١٠٠جنيه جــرائد و مجلات  ـ   ٦٠٠
بلغت قيمة الأجــور و المهــايا لأقسام الفنــــدق -

جنيه   أجـــور و مهايا قسم المطعم و المشروبات٣٠٠٠جنيه   أجـــور و مهايا قسم الغرف           ٦٠٠٠
جنيه   أجـــور و مهايا قسم التليفون  ١٠٠٠

::وب وب المطــلالمطــل

::بلغت الإيرادات النقدية المحصلةبلغت الإيرادات النقدية المحصلة٢٠٠٩٢٠٠٩//٩٩//١١فى فى ••شاملشامل) :) :١٦١٦((تمرين عام  تمرين عام  
إيراد المغسلة٦٠٠٠إيراد المطعم   ــ ١٠٠٠٠إيراد الغــرف  ــ  ١٩٠٠٠
) %١٢الخدمة علما بأن رسم( إيراد التليفون و التلكس ٤٠٠٠

:تم شراء الخامات التالية بالأجل من الموردين ٣/٩/٢٠٠٩فى •
جنيه    بياضات أودعت بمخزن البياضات  ١٠٠٠٠جنيه    خامات غذائية أودعت بمخزن الخامات        ٣٠٠٠
. جنيه    مياه معدنية و عصائر استخدمت مباشرة بقسم المشروبات ٢٠٠٠

.جنيه    أدوات نظافة أودعت بالمخازن العمومية  ١٠٠٠
.تم صرف الخامات التالية من المخازن للأقسام التالية ٥/٩/٢٠٠٩فى •

.بياضات لقسم الغرف ج٦٠٠٠-.             خامات غذائية لقسم المطبخ ج١٠٠٠
.ج للموردين نقدا ١٠٠٠٠تم سداد مبلغ ١٢/٩/٢٠٠٩فى .ج أدوات نظافة لقسم الأشراف الداخلي٥٠٠

المطلــــــــوبالمطلــــــــوب

..٢٠٠٩٢٠٠٩فيما يلى العمليات التى تمت بفندق دلتا بيراميدز خلال شهر مايو فيما يلى العمليات التى تمت بفندق دلتا بيراميدز خلال شهر مايو ) ) ٧٧١١((تمرين عام  تمرين عام  
)%١٢رسم الخدمة ( ج ٣٠٠٠نظير الإقامة مبلغ محسنحمد أبلغت الإيرادات المستحقة على النزيل -
.جنيه بالأجــل أودعت المخازن ٣٢٠٠٠تم شراء خامات غذائية بمبلغ -
.جنيه لقسم المطعم ٦٠٠٠تم صرف خامات غذائية من مخزن الخامات بمبلغ  -
جنيه من شركة العامرية نقدا ١٤٠٠٠بلغت مشتريات البياضات مبلغ -
جنيه لصندوق المصروفات النثرية من الخزينة الرئيسية  كسلفه مستديمة ٨٠٠٠مبلغ تم تحويل -
: بلغت قيمة المبالغ المنصرفة من صندوق المصروفات النثرية -

جنيه خدمة ليموزين ٦٠٠جنيه طوابع بريد و دمغه  ــ ٢٠٠جنيه جــرائد و مجلات  ـ   ١٢٠٠
و المهــايا لأقسام الفنــــدق بلغت قيمة الأجــور-

جنيه   أجـــور و مهايا قسم المطعم و المشروبات٦٠٠٠جنيه   أجـــور و مهايا قسم الغرف           ١٢٠٠٠
جنيه   أجـــور و مهايا قسم التليفون  ٢٠٠٠
::المطــلوب المطــلوب 
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 

  
 رصيد ميزان رصيد ميزان ( ( ـ يتم الجــرد عن طريق مقارنة الرصيد الدفتري ـ يتم الجــرد عن طريق مقارنة الرصيد الدفتري

) ) النقدية الموجودة فعلا بالخزينة النقدية الموجودة فعلا بالخزينة ( ( بالرصيد الفعليبالرصيد الفعلي))المراجعة المراجعة 


جنيه و وبجرد الخزينة جنيه و وبجرد الخزينة ١٠٠٠٠١٠٠٠٠الفنادق الفنادق بدفاتر أحد بدفاتر أحد ) ) الخزينـةالخزينـة/ / حـحـ((ظهر رصيد النقدية ظهر رصيد النقدية ))١١((تمرين عام  تمرين عام  
..جنيه ولم يعرف سبب الفرق  جنيه ولم يعرف سبب الفرق  ١٠٣١٠٣٠٠٠٠وجد بها  وجد بها  

::المطلوب المطلوب 
 ) )نقدية بالخزينة نقدية بالخزينة / / حـحـ٣٠٠٣٠٠التسويات الجرديةالتسويات الجردية) ) ١١
  الرصيد الفعلي للخزينة  الرصيد الفعلي للخزينة = =

١٠٣٠٠١٠٣٠٠
الزيادة بالخزينةالزيادة بالخزينة/ / حـحـ٣٠٠٣٠٠

 ) ) الرصيد الدفتري للخزينة الرصيد الدفتري للخزينة ))ــ ــ = =
١٠٠٠٠١٠٠٠٠

))إثبات قيمة الزيادةإثبات قيمة الزيادة((
 ٣٠٠٣٠٠=  =  قيمة الزيادة بالخزينة قيمة الزيادة بالخزينة

جج
الزيادة بالخزينةالزيادة بالخزينة/ / حـحـ٣٠٠٣٠٠

ملخص ملخص ((أرباح و خسائر أرباح و خسائر / / حـحـ٣٠٠٣٠٠
))الدخلالدخل ))تسوية قيمة الزيادةتسوية قيمة الزيادة((

قائمة الدخلقائمة الدخل

الزيادة بالخزينة الزيادة بالخزينة ٣٠٠٣٠٠

قائمة المركز الماليقائمة المركز المالي

١٠٣١٠٣

٠٠٠٠
نقدية بالخزينة نقدية بالخزينة 




غير طبيعيغير طبيعي)   )   غير مسموح به  غير مسموح به  ( ( --٢٢طبيعى       طبيعى       )  )  مسموح بة مسموح بة ( ( --١١
 عجــز طبيعيعجــز طبيعي أأ--

٢٤٠٠٢٤٠٠الفعلي الفعلي جنيه و الرصيدجنيه و الرصيد٢٥٠٠٢٥٠٠ظهر الرصيد الدفتري للنقدية بالخزينة بأحد الفنادق ظهر الرصيد الدفتري للنقدية بالخزينة بأحد الفنادق ) : ) : ٢٢( ( تمرينتمرين
جنيهجنيه

..ـ و بالبحث تبين أن العجـــز فى الحدود المسموح بهــا ـ و بالبحث تبين أن العجـــز فى الحدود المسموح بهــا 
::المطلوب المطلوب 




العجز بالخزينة العجز بالخزينة / / حـحـ١٠٠١٠٠
نقدية بالخزينةنقدية بالخزينة/ / حـحـ٢٤٠٠٢٤٠٠١٠٠١٠٠د الفعلى للخزينة د الفعلى للخزينة الرصيالرصي
 ) ) إثبات قيمة العجزإثبات قيمة العجز((٢٥٠٠٢٥٠٠الرصيد الدفترى للخزينة الرصيد الدفترى للخزينة ) ) ــ ــ((
ملخص الدخلملخص الدخل((أرباح و خسائر أرباح و خسائر / / حـحـ١٠٠١٠٠((
العجز بالخزينةالعجز بالخزينة/ / حـحـ١٠٠١٠٠
))ززتسوية قيمة العجتسوية قيمة العج((






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
مصروفات وخسائر أخريمصروفات وخسائر أخري::

العجز بالخزينة العجز بالخزينة ١٠٠١٠٠


 أصول متداولة أصول متداولة::--

نقدية بالخزينة نقدية بالخزينة ٢٤٢٤٠٠٠٠

 ))غير مسموح بة غير مسموح بة ((  ((  --::غير طبيعيغير طبيعيعجــز عجــز --بب


 
 
 

..لعمدة لعمدة بميزان المراجعة بفندق ابميزان المراجعة بفندق االتاليالتاليظهـــر الرصيد ظهـــر الرصيد ) : ) : ٣٣( ( تمرينتمرين
نقدية بالخزينةنقدية بالخزينة٢٢٥٠٠٠٥٠٠٠
و عند الجــردو عند الجــرد:: جنيه و ثبت من الفحص أن جنيه و ثبت من الفحص أن ٨٨٠٠٠٠تبين أن هناك عجــز بالخزينة قيمته تبين أن هناك عجــز بالخزينة قيمته

العجــزالعجــزسموح به سموح به نصفه فى الحدود المنصفه فى الحدود الم..








 ٢٤٢٠٢٤٢٠٠٠للخزينة للخزينة الفعليالفعليالرصيد الرصيديظهـــر بقائمة المركز المالىيظهـــر بقائمة المركز المالى
 ) ) ٢٢٥٠٠٠٥٠٠٠للخزينة للخزينة الدفتريالدفتريالرصيد الرصيد ) ) ــ ــ





  الأثر على قائمة الدخلالأثر على قائمة الدخل--::قيـــــود التسوية قيـــــود التسوية
عجــز بالخزينة عجــز بالخزينة / / حـحـ٨٠٠٨٠٠
الخـــزينة الخـــزينة / / حـحـ٨٠٠٨٠٠
))أثبات عجـــز الخزينةأثبات عجـــز الخزينة((بالخـــزينة بالخـــزينة عجـــــز عجـــــز ٤٠٠٤٠٠
ملخص الدخل ملخص الدخل ( ( خ  خ  . . أ أ / / حـحـ٤٠٠٤٠٠ ( (
عجــز بالخزينة عجــز بالخزينة / / حـحـ٤٠٠٤٠٠الأثر على قائمة المركز المالىالأثر على قائمة المركز المالى
)) نصف عجز الخزينة خسارة نصف عجز الخزينة خسارة((
سلفيات الموظفين سلفيات الموظفين / / حـحـ٤٠٠٤٠٠
زينة زينة عجــز بالخعجــز بالخ/ / حـحـ٤٠٠٤٠٠
))تحميل العجز على الصرافتحميل العجز على الصراف((نقدية بالخــزينة نقدية بالخــزينة ٢٤٢٠٠٢٤٢٠٠
سلفيات الموظفين سلفيات الموظفين ٤٠٠٤٠٠


فيما يلى الأرصدة التى ظهـرت بميزان المراجعـة لفندق الزهــراء السياحى فى فيما يلى الأرصدة التى ظهـرت بميزان المراجعـة لفندق الزهــراء السياحى فى ٣١٣١//١٢١٢//٢٠٠٨٢٠٠٨  : :  ( ( تمرينتمرين( ( ٤٤


 نقدية بالخــزينة نقدية بالخــزينة
 تبين أنتبين أن٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١ـ و عند الجرد فى ـ و عند الجرد فى  جنيهجنيه٧٩٨٠٠٧٩٨٠٠النقدية  الموجودة بالخزينة  النقدية  الموجودة بالخزينةو بالبحث تبينو بالبحث تبين
 أن هذا العجـــز فى حدود المسموح به أن هذا العجـــز فى حدود المسموح به..











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الرصيد الفعلى للخزينةالرصيد الفعلى للخزينة
 ) ) الرصيد الدفترى للخزينة الرصيد الدفترى للخزينة ) ) ــ ــ
 قيمة العجـــز بالخزينة قيمة العجـــز بالخزينة

 الأثر على قائمة الدخلالأثر على قائمة الدخل--::قيـــــود التسوية قيـــــود التسوية





لمركز المالىلمركز المالىالأثر على قائمة االأثر على قائمة ا





فيما يلى الأرصدة التى ظهـرت بميزان المراجعـة  لفندق سميرا ميس السياحىفيما يلى الأرصدة التى ظهـرت بميزان المراجعـة  لفندق سميرا ميس السياحى) : ) : ٥٥( ( تمرينتمرين
 نقدية بالخـــزينة نقدية بالخـــزينة ٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠::أرصدة مدينة أرصدة مدينة..
 جنيه  و بالبحث عن أسباب العجــزجنيه  و بالبحث عن أسباب العجــز٥٩٥٠٠٥٩٥٠٠بالخــزينة  بالخــزينة  الرصيد الفعلىالرصيد الفعلى::و عند الجــرد تبين أن و عند الجــرد تبين أن

تبينتبين  جنيه  عجــز مسموح به،  و الباقى يتحمله الصراف لإهمال جنيه  عجــز مسموح به،  و الباقى يتحمله الصراف لإهمال ٢٠٠٢٠٠أن هناك مبلغ أن هناك مبلغ..







جنيه وبجرد النقدية الموجودة بالخزينة جنيه وبجرد النقدية الموجودة بالخزينة ١٠٠٠٠١٠٠٠٠الخزينـة بدفاتر فندق الدبسي  الخزينـة بدفاتر فندق الدبسي  / / ظهر رصيد حـظهر رصيد حـ) : ) : ٦٦( ( تمرينتمرين
..جنيه ولم يعرف سبب الفرق  جنيه ولم يعرف سبب الفرق  ١٠١٠٠١٠١٠٠وجد بها  وجد بها  
  :  :



لى بعض العمليات التى ظهرت بميزان مراجعة فندق الشرق الأوسط بالقاهرة فىلى بعض العمليات التى ظهرت بميزان مراجعة فندق الشرق الأوسط بالقاهرة فىفيما يفيما ي) : ) : ٧٧( ( تمرينتمرين
نقدية بالخــزينة نقدية بالخــزينة ٢٠٠٨٢٠٠٨١٥٠٠٠١٥٠٠٠//١٢١٢//٣١٣١..

 تبين للجنة الجرد أنتبين للجنة الجرد أن٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١و عند الجــرد فى و عند الجــرد فى جنيهجنيه١٤٧٥٠١٤٧٥٠الرصيد الفعلى بالخزينة الرصيد الفعلى بالخزينة 
موح به يتحمله الصرافموح به يتحمله الصرافجنيه و أعتبر الباقى عجز غير مسجنيه و أعتبر الباقى عجز غير مس٥٠٥٠و أن العجــز المسموح به و أن العجــز المسموح به 




 
  ))عجزعجز( ( نتيجة الجـرد نتيجة الجـرد الفعلى الفعلى الدفترى الدفترى قيود التسـويات الجـرديةقيود التسـويات الجـردية

حـحـ / /
حـحـ / /
 إثبات إثبات
حـحـ / /  يتم اقفالـه  يتم اقفالـه

فى فى 
يتم اعتباره يتم اعتباره 

حـحـ / /......................................
 إقفال إقفال
حـحـ / /
حـحـ / /
  إعتبار الغير مسموح به  إعتبار الغير مسموح به




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جج٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠النقدية بالخزينة بميزان المراجعة لفندق الكرنك بالأقصر النقدية بالخزينة بميزان المراجعة لفندق الكرنك بالأقصر / / كان رصيد حـكان رصيد حـ٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١فى فى ) : ) : ٨٨( ( تمرينتمرين
 جنيه جنيه ٢٩٥٠٢٩٥٠٠٠و عند جــرد النقدية بالخزينة وجد أن المبلغ الفعلى و عند جــرد النقدية بالخزينة وجد أن المبلغ الفعلى..

من القيمة الدفترية من القيمة الدفترية %%١١و بالبحث عن أسباب هذا العجــز تبين للجنة الجــرد أن العجــز المسموح به و بالبحث عن أسباب هذا العجــز تبين للجنة الجــرد أن العجــز المسموح به 
..أما الباقى فقد أعتبر الصراف مسئول عنه أما الباقى فقد أعتبر الصراف مسئول عنه 




√ 
٣٠٠٣٠٠٥٠٠٥٠٠٢٩٥٢٩٥) ) خسارة خسارة و يعتبر و يعتبر ( ( العجز المسموح به العجز المسموح به --١١

٢٠٥٢٠٥........٢٠٠٢٠٠ما يعتبر سلف للعاملين ما يعتبر سلف للعاملين 
يظهر رصيد النقدية بالخزينة يظهر رصيد النقدية بالخزينة --٢٢

) ) بقائمة المركز المالى بقائمة المركز المالى ( ( 
٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠٢٩٧٠٠٢٩٧٠٠٢٩٥٠٠٢٩٥٠٠

لا تظهــــر نهائيالا تظهــــر نهائيابقائمة الدخل بقائمة الدخل قائمة المركز المالى قائمة المركز المالى العجـــز المسموح به يظهــــر فى العجـــز المسموح به يظهــــر فى --٣٣
يظهـــر سلف العاملين ضمن يظهـــر سلف العاملين ضمن --٤٤



::إهلاك الأصـــول الثابتۀ إهلاك الأصـــول الثابتۀ : : ثانیا ثانیا 
--::ثلاث طرق رئيسية لحساب قسط الإهلاك الواجب تحميله لحسابات الفترة و هى ثلاث طرق رئيسية لحساب قسط الإهلاك الواجب تحميله لحسابات الفترة و هى 

طريقة القسط الثابتطريقة القسط الثابت--١١
))نفاية نفاية ( ( قيمته كخردة قيمته كخردة --تكلفة الأصــل  تكلفة الأصــل  ==السنويالسنويالإهلاك الإهلاك 

عدد السنوات المقدرة  لحياة الأصــلعدد السنوات المقدرة  لحياة الأصــل
%%المعدل المعدل ×  ×  تكلفة الأصل  تكلفة الأصل  ==الإهلاك السنوى الإهلاك السنوى = = أو فى شكل نسبة مئويةأو فى شكل نسبة مئوية

%%المعدل المعدل ××) ) مجمع إهلاك الأصلمجمع إهلاك الأصل––تكلفة الأصل تكلفة الأصل ( ( ==الإهلاك السنوى الإهلاك السنوى --::طريقة القسط المتناقص طريقة القسط المتناقص --٢٢


قيمة تقديريةقيمة تقديرية----الأصـــل    الأصـــل    = = مصروف الإهلاك السنوى  مصروف الإهلاك السنوى  --::طريقة أعادة التقدير  طريقة أعادة التقدير  --٣٣

) : ) : ١١( ( تمرينتمرين
اسم الحساباسم الحسابأرصدة دائنةأرصدة دائنةأرصدة مدينةأرصدة مدينة

عقارات عقارات ٦٠٠٠٠٠٦٠٠٠٠٠
أثـــاثأثـــاث١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠

سيارات سيارات ٤٠٠٠٠٠٤٠٠٠٠٠

مجمع إهلاك أثاث مجمع إهلاك أثاث ٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠

مجمع إهلاك سيارات مجمع إهلاك سيارات ١٠٠٠٠١٠٠٠٠

 ::أنأنفإذا علمتفإذا علمت
١١
--

)  .)  .جنيه جنيه ٤٠٠٠٠٠٤٠٠٠٠٠قيمة الأراضي  قيمة الأراضي  ( ( سنويا قسط ثابت سنويا قسط ثابت %%٥٥تستهلك المبانى بمعدل  تستهلك المبانى بمعدل  
٢٢
--

..متناقص  متناقص  سنويا قسطسنويا قسط%%٢٥٢٥تستهلك السيارات بمعدل تستهلك السيارات بمعدل 
٣٣
--

.    .    سنويا قسط متناقص سنويا قسط متناقص %%١٠١٠يستهلك الأثاث بمعدل  يستهلك الأثاث بمعدل  











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--::ةةقيود التسويات الجر ديقيود التسويات الجر دي--::ةةالتسويات الجر ديالتسويات الجر دي


















١٠٠٠٠١٠٠٠٠

١٠٠٠٠١٠٠٠٠

٧٥٠٠٠٧٥٠٠٠

٧٥٠٠٠٧٥٠٠٠

٧٠٠٠٧٠٠٠

٧٠٠٠٧٠٠٠

١٠٠٠٠١٠٠٠٠

١٠٠٠٠١٠٠٠٠

٧٥٠٠٠٧٥٠٠٠

٧٥٠٠٠٧٥٠٠٠

٧٠٠٠٧٠٠٠

٧٠٠٠٧٠٠٠

إهلاك المبانىإهلاك المبانى/ / حــحــ
مجمع إهلاك المبانىمجمع إهلاك المبانى/ / حــحــ

ملخص الدخلملخص الدخل( ( أرباح و خسائر أرباح و خسائر / / حـحـ
إهلاك المبانىإهلاك المبانى/ / حـحـ

إهلاك السياراتإهلاك السيارات/ / حــحــ
مجمع إهلاك السياراتمجمع إهلاك السيارات/ / حــحــ

))ملخص الدخل ملخص الدخل ( ( أرباح و خسائرأرباح و خسائر/ / حـحـ
مصروف إهلاك السياراتمصروف إهلاك السيارات/ / حـحـ

مصروف إهلاك الأثاثمصروف إهلاك الأثاث/ / حــحــ
مجمع إهلاك الأثاثمجمع إهلاك الأثاث/ / حــحــ

)  )  خص الدخل خص الدخل ململ( ( أرباح و خسائرأرباح و خسائر/ / حـحـ
مصروف إهلاك الأثاثمصروف إهلاك الأثاث/ / حـحـ

الأثر علي قائمة الدخـــلالأثر علي قائمة الدخـــل


١٠٠١٠٠

٠٠٠٠
إهلاك المبانىإهلاك المبانى

٧٥٠٧٥٠
٠٠٠٠

إهلاك السياراتإهلاك السيارات
٧٠٠٧٠٠

٠٠
إهلاك الأثاثإهلاك الأثاث

الأثر علي قائمة المركز المالىالأثر علي قائمة المركز المالى


العقارالعقار٦٠٠٠٠٠٦٠٠٠٠٠
٥٩٠٠٠٥٩٠٠٠

٠٠
مجمع إهلاك المبانى    مجمع إهلاك المبانى    ) ) ــ ــ ( ( ))١٠٠٠٠١٠٠٠٠((

السياراتالسيارات٤٠٠٠٠٠٤٠٠٠٠٠
٢٢٥٠٠٢٢٥٠٠

٠٠
))١٧٥٠٠٠١٧٥٠٠٠
((

مجمع إهلاك السياراتمجمع إهلاك السيارات) ) ــ ــ ( ( 
الأثاثالأثاث١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠

مجمع إهلاك الأثاثمجمع إهلاك الأثاث) ) ــ ــ ( ( ))٣٧٠٠٠٣٧٠٠٠((٦٣٠٠٠٦٣٠٠٠

) : ) : ٢٢( ( تمرينتمرين

أراضى أراضى ٥٠٠٠٠٠٥٠٠٠٠٠
مباني مباني ٣٠٠٠٠٠٣٠٠٠٠٠
أثـــاث أثـــاث ١٥٠٠٠٠١٥٠٠٠٠
مجمع إهلاك مباني مجمع إهلاك مباني ٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠
مجمع إهلاك أثـــاث مجمع إهلاك أثـــاث ١٠٠٠٠١٠٠٠٠
 سنويا قسط ثابت سنويا قسط ثابت %%٥٥تستهلك المباني بمعدل تستهلك المباني بمعدل --١١::فإذا علمت فإذا علمت..
 سنويا قسط متناقص سنويا قسط متناقص %%٢٥٢٥يستهلك الأثــــاث بمعدل يستهلك الأثــــاث بمعدل . .







ةةالتسويات الجر ديالتسويات الجر دي::--ةةقيود التسويات الجر ديقيود التسويات الجر دي::--
جنيه جنيه ٣٠٠٠٠٠٣٠٠٠٠٠المبانيالمباني..حــحــ / /
 إهلاك المبانى إهلاك المبانى==حــحــ / /
 مجمع إهلاك المبانى مجمع إهلاك المبانى (      +           )  = (      +           )  =

==
حــحــ//

//حــحــ





محاسبۀفندقیۀ محسن الشریف
الأثر علي قائمة الدخـــلالأثر علي قائمة الدخـــل

  المصــــروفات المصــــروفات





الأثر علي قائمة المركز المالىالأثر علي قائمة المركز المالى
 أصول ثابتة أصول ثابتة::--






..٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١فيما يلى الأرصدة التي ظهـرت بميزان المراجعـة لفندق الشريف السياحي فى فيما يلى الأرصدة التي ظهـرت بميزان المراجعـة لفندق الشريف السياحي فى ) : ) : ٣٣( ( تمرينتمرين
اسم الحساباسم الحسابأرصدة دائنةأرصدة دائنةأرصدة مدينةأرصدة مدينة
مصـــاعدمصـــاعد٢٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠٠


قيمة الخردة قيمة الخردة ((سنة بطريقة القسط الثابت علما بأن القيمة الباقية سنة بطريقة القسط الثابت علما بأن القيمة الباقية ٢٠٢٠مدى مدى ىىتستهلك المصاعد علتستهلك المصاعد عل ( (
 جنيه جنيه ٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠نهاية عمرها الإنتاجي نهاية عمرها الإنتاجي..

::المطلوب المطلوب 

--::إليك المعلومات التالية إليك المعلومات التالية ) : ) : ٤٤( ( ينينتمرتمر
 

القيمة القيمة الأصــــــلالأصــــــل
طريقة الإهلاكطريقة الإهلاكمعلومات جــــرديةمعلومات جــــرديةالدفتريةالدفترية

قسط ثابتقسط ثابتسنةسنة٢٠٢٠عمــرها الأفتراضى  عمــرها الأفتراضى  ١٢٠٠٠٠١٢٠٠٠٠مصاعدمصاعد
قسط ثابتقسط ثابتسنواتسنوات١٠١٠عمــرها الأنتاجى  عمــرها الأنتاجى  ١٥٠٠٠٠١٥٠٠٠٠ثلاجاتثلاجات

٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠و القيمة التجريدية و القيمة التجريدية 
قسط ثابتقسط ثابتسنوياسنويا%%١٠١٠يٍستهلك بمعدل يٍستهلك بمعدل ٤٤٠٠٠٠٠٠٠٠الأثــــاثالأثــــاث

--::المطــــــلوب المطــــــلوب 


لفندقیۀلفندقیۀجرد الأدوات و المهمات اجرد الأدوات و المهمات ا: : ثالثا ثالثا 
--::و جرت العادة على أطلاق مصطلح أدوات التشغيل على و جرت العادة على أطلاق مصطلح أدوات التشغيل على 




..يزان مراجعة فندق البرنسيسة يزان مراجعة فندق البرنسيسة ظهــــرت الأرصــدة التالية بمظهــــرت الأرصــدة التالية بم))٥٥((التمرين التمرين 
ج صينى وزجاجج صينى وزجاج٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠أدوات مطبــــخ    ـــ    أدوات مطبــــخ    ـــ    ٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠
سنويا قسط ثابتسنويا قسط ثابت%%٢٠٢٠تستهلك أدوات  المطبخ بمعدل تستهلك أدوات  المطبخ بمعدل --١١
..سنويا قسط ثابت سنويا قسط ثابت %%٣٠٣٠يستهلك الصيـــنى و الزجاجيات بمعدل يستهلك الصيـــنى و الزجاجيات بمعدل --٢٢

::المطلوب المطلوب 


::ـــلـــلــــــــــــــــــــــــــــــــــــالحــــالحــــ
جج١٢٠٠٠١٢٠٠٠==%%٢٠٢٠×    ×    ٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠=  =  إهلاك أدوات المطبخ إهلاك أدوات المطبخ 

%%٣٠٣٠×    ×    ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠= = أهلاك الصيني و الزجاجيات  أهلاك الصيني و الزجاجيات  
 = =

جج١٥١٥٠٠٠٠٠٠


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على قائمة الدخلعلى قائمة الدخلالأثرالأثر--::قيـــــود التسوية قيـــــود التسوية 

إهلاك أدوات المطبخ إهلاك أدوات المطبخ / / حـحـ١٢٠٠٠١٢٠٠٠
أدوات مطبخأدوات مطبخ/ / حـحـ١٢٠٠٠١٢٠٠٠
أثبات أهلاك أدوات المطبخأثبات أهلاك أدوات المطبخأهلاك أدوات المطبخأهلاك أدوات المطبخ١٢٠٠٠١٢٠٠٠

أرباح و خسائر أرباح و خسائر / / حـحـ١٢٠٠٠١٢٠٠٠زجاجيات  زجاجيات  أهلاك الصينى و الأهلاك الصينى و ال١٥٠٠٠١٥٠٠٠
الأثر على قائمة المركز المالىالأثر على قائمة المركز المالىأهلاك أدوات المطبخأهلاك أدوات المطبخ/ / حـحـ١٢٠٠٠١٢٠٠٠
إهلاك الصينى و الزجاجيات  إهلاك الصينى و الزجاجيات  / / حـحـ١٥٠٠٠١٥٠٠٠
أدوات مطبخ أدوات مطبخ ٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠الصيني و الزجاجيات  الصيني و الزجاجيات  / / حـحـ١٥٠٠٠١٥٠٠٠
مجمع إهلاك مجمع إهلاك ) ) ــ ــ ( ( ١٢٠٠٠١٢٠٠٠أرباح و خسائر أرباح و خسائر / / حـحـ١٥٠٠٠١٥٠٠٠
٤٨٠٠٠٤٨٠٠٠أهلاك الصينى و الزجاجيات  أهلاك الصينى و الزجاجيات  / / حـحـ١٥٠٠١٥٠٠٠٠
صينــى و زجاجيات صينــى و زجاجيات ٣٥٠٠٠٣٥٠٠٠

٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١فيما يلى الأرصدة التى ظهرت بميزان مراجعة فندق الزهــراء فى فيما يلى الأرصدة التى ظهرت بميزان مراجعة فندق الزهــراء فى ))٦٦((التمرين التمرين 


عقـــــار عقـــــار ٦٠٠٠٠٠٦٠٠٠٠٠
المطعــــم المطعــــم معدات المطبـــخ و معدات المطبـــخ و ١٥٠٠٠٠١٥٠٠٠٠
مغســـــلة مغســـــلة ٨٠٠٠٠٨٠٠٠٠
مجمع إهلاك مباني مجمع إهلاك مباني ٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠
مجمع إهلاك معدات المطبخ و المطعم مجمع إهلاك معدات المطبخ و المطعم ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠
مجمع إهلاك المغســــلة مجمع إهلاك المغســــلة ١٠٠٠٠١٠٠٠٠
جج٢٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠٠بأنه تقدر الأراضى بمبلغ بأنه تقدر الأراضى بمبلغ علما علما ) ) قسط ثابتقسط ثابت( ( سنوياسنويا%%٢٢مبانى بمعدل مبانى بمعدل تستهلك التستهلك ال--١١--::فإذا علمتفإذا علمت

) .) .قسط متناقص قسط متناقص ( ( سنويا سنويا %%٢٠٢٠ات المطبخ و المطعم بمعدل ات المطبخ و المطعم بمعدل تستهلك معدتستهلك معد--٢٢
..جنيه فى نهاية السنة جنيه فى نهاية السنة ٧٠٠٠٠٧٠٠٠٠قدرت المغسلة بمبلغ قدرت المغسلة بمبلغ --٣٣

--::المطــــــلوب المطــــــلوب 


٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١فيما يلى الأرصدة التى ظهرت بميزان مراجعة فندق دون كاملو  فى فيما يلى الأرصدة التى ظهرت بميزان مراجعة فندق دون كاملو  فى ))٧٧((التمرين التمرين 
نقدية بالخزينة نقدية بالخزينة ٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠،،معدات كافتيريا  معدات كافتيريا  ٢٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠٠،،سيارات  سيارات  ٣٠٠٠٠٠٣٠٠٠٠٠..

إهلاك معدات كافتيريا إهلاك معدات كافتيريا مجمع مجمع ١٠٠٠٠١٠٠٠٠،،مجمع إهلاك سيارات  مجمع إهلاك سيارات  ١٥٠٠٠١٥٠٠٠..

--قسط متناقص قسط متناقص ( ( سنويا سنويا %%٢٠٢٠تستهلك السيارات بمعدل تستهلك السيارات بمعدل --١١. (. (
٢٢

--
..جنيه جنيه ٢٩٥٠٠٢٩٥٠٠تبين أن الرصيد الفعلى بالخزينة مبلغ تبين أن الرصيد الفعلى بالخزينة مبلغ 

..و بالبحث عن أسباب العجـــز تبين أن الصراف مسئول عن نصف هذا العجــز و الباقى عجز مسموح به و بالبحث عن أسباب العجـــز تبين أن الصراف مسئول عن نصف هذا العجــز و الباقى عجز مسموح به 
٣٣

--
..سنويا قسط ثابت سنويا قسط ثابت %%١٥١٥ات الكافتريا ات الكافتريا معدل أهلاك معدمعدل أهلاك معد

--::المطــــــلوب المطــــــلوب 


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٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١ان مراجعة فندق الزهــراء فى ان مراجعة فندق الزهــراء فى فيما يلى الأرصدة التى ظهرت بميزفيما يلى الأرصدة التى ظهرت بميز))٨٨((التمرين التمرين 


))قسط ثابت قسط ثابت ( ( سنويا سنويا %%٢٢معدل إهلاك المبانى معدل إهلاك المبانى مبانىمبانى٤٠٠٠٠٠٤٠٠٠٠٠
..جنيه جنيه ٩٠٠٠٠٩٠٠٠٠قدرت المفروشات أخر العام بمبلغ قدرت المفروشات أخر العام بمبلغ مفروشاتمفروشات١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠
))ناقص ناقص قسط متقسط مت( ( سنويا سنويا %%٢٠٢٠معدل إهلاك الأثاث معدل إهلاك الأثاث أثــــــــاثأثــــــــاث٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠

جنيه و أعتبر الصرافجنيه و أعتبر الصراف٦٠٠٦٠٠وجد عجز بالخزينة قيمته وجد عجز بالخزينة قيمته نقدية بالخزينةنقدية بالخزينة١٥٠٠٠٠١٥٠٠٠٠
..مسئول عن العجـــز مسئول عن العجـــز مجمع إهلاك مبانىمجمع إهلاك مبانى٨٠٠٠٨٠٠٠

مجمع إهلاك أثاثمجمع إهلاك أثاث١٠٠٠٠١٠٠٠٠
--::المطــــــلوب المطــــــلوب 


٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١فيما يلى الأرصدة التى ظهرت بميزان مراجعة فندق النيل فى فيما يلى الأرصدة التى ظهرت بميزان مراجعة فندق النيل فى ))٩٩((التمرين التمرين 

..أدوات تشغيل المطبخ و المطعم أدوات تشغيل المطبخ و المطعم ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠صينــى و زجاجيات  ـــ  صينــى و زجاجيات  ـــ  ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠
 فإذا علمت أن فإذا علمت أن::--جنيه جنيه ٨٠٠٠٨٠٠٠قدر استهلاك الصينى و الزجاجيات مبلغ قدر استهلاك الصينى و الزجاجيات مبلغ --١١..

..جنيه جنيه ٤٢٠٠٠٤٢٠٠٠قدرت أدوات تشغيل المطبخ و المطعم مبلغ قدرت أدوات تشغيل المطبخ و المطعم مبلغ --٢٢
--::المطــــــلوب المطــــــلوب 


مع كتابة قيمة الإهلاك الصحيحة أمام القيود الصحيحة مع كتابة قيمة الإهلاك الصحيحة أمام القيود الصحيحة المطلوب اختيار الإجابة الصحيحةالمطلوب اختيار الإجابة الصحيحة))١٠١٠((التمرين التمرين 

  و كانت أدوات التشغيل تستهلكو كانت أدوات التشغيل تستهلكجنيه جنيه ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠ظهــر رصيد أدوات التشغيل بميزان مراجعة أحد الفنادق  ظهــر رصيد أدوات التشغيل بميزان مراجعة أحد الفنادق
 جنيه جنيه ١٠٠٠٠١٠٠٠٠قيمتها قيمتها ٧٧//١١و هناك أدوات تشغيل مشتراة فى و هناك أدوات تشغيل مشتراة فى سنويا بطريقة القسط الثابت سنويا بطريقة القسط الثابت %%١٠١٠بمعدل بمعدل..


جنيه جنيه ٩٥٠٠٩٥٠٠--جججنيه جنيه ٩٠٠٠٩٠٠٠--ب ب جنيه جنيه ١٠٠٠٠١٠٠٠٠--أأ


أدوات تشغيل أدوات تشغيل /  /  حـحـإهلاك أدوات تشغيلإهلاك أدوات تشغيل/ / حـحـ
إهلاك أدوات تشغيلإهلاك أدوات تشغيل/ / حـحـ  أدوات تشغيلأدوات تشغيل/ / حـ  حـ

ملخص الدخل ملخص الدخل ((الأرباح و الخسائرالأرباح و الخسائر/ / حـحـ ( (الأرباح و الخسائرالأرباح و الخسائر/ / حـحـ))ملخص الدخلملخص الدخل((
إهلاك أدوات تشغيلإهلاك أدوات تشغيل/ / حـحـإهلاك أدوات تشغيلإهلاك أدوات تشغيل/ / حـحـ

جنيهجنيه٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠ظهــر رصيد الات المطبخ  بميزان مراجعة أحد الفنادق  ظهــر رصيد الات المطبخ  بميزان مراجعة أحد الفنادق  ))١١١١((التمرين التمرين 
 سط المتناقص سط المتناقص سنويا بطريقة القسنويا بطريقة الق%%٢٠٢٠تستهلك الات المطبخ  بمعدل تستهلك الات المطبخ  بمعدل..
   جنيه جنيه ١٠٠٠٠١٠٠٠٠و مجمع إهلاك الات المطبخ   و مجمع إهلاك الات المطبخ..
جج١٨٠٠٠١٨٠٠٠--ب ب --جج٨٠٠٠٨٠٠٠--أأ جج١٠٠٠٠١٠٠٠٠--ج ج

بخ  بخ  مصروف إهلاك الات المطمصروف إهلاك الات المط/  /  حـحـمصروف إهلاك الات المطبخ  مصروف إهلاك الات المطبخ  / / حـحـ
الات المطبخ  الات المطبخ  / / حـحـمجمع  إهلاك الات المطبخ  مجمع  إهلاك الات المطبخ  / / حـحـ

ملخص الدخل ملخص الدخل ( ( الأرباح و الخسائر الأرباح و الخسائر / / حـحـ))ملخص الدخل ملخص الدخل ( ( الأرباح و الخسائر الأرباح و الخسائر / / حـحـ ( (
مصروف إهلاك الات المطبخ  مصروف إهلاك الات المطبخ  / / حـحـمصروف إهلاك الات المطبخ  مصروف إهلاك الات المطبخ  / / حـحـ

  
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
ـــ يرحل إلى قائمة الدخل كل من المصروفات المتعلقة بالفترة المالية المعد عنها القائمة سـواء كانـت هـذه المصـروفات     ـــ يرحل إلى قائمة الدخل كل من المصروفات المتعلقة بالفترة المالية المعد عنها القائمة سـواء كانـت هـذه المصـروفات     

..و كذلك الإيرادات التى تخص الفترة سواء تم تحصيلها أو لم تحصل بعد و كذلك الإيرادات التى تخص الفترة سواء تم تحصيلها أو لم تحصل بعد . . دفعت أو لم تدفع بعد دفعت أو لم تدفع بعد 
والإيرادات إليوالإيرادات إليوتنقسم المصروفاتوتنقسم المصروفات







))١١((التمرين التمرين 
: : رت الأرصدة الآتية  بٍميزان المراجعة لإحدى المنشآت الفندقية رت الأرصدة الآتية  بٍميزان المراجعة لإحدى المنشآت الفندقية ظهظه

مهـــايامهـــايا٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠----إيجار  إيجار  ٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠
جنيهجنيه٤٥٠٠٠٤٥٠٠٠المهايا السنوية لموظفى المنشأة المهايا السنوية لموظفى المنشأة --٢٢.             .             جنيه جنيه ١٥٠٠١٥٠٠الإيجار الشهرى الإيجار الشهرى --١١

المطلوب المطلوب 
 الحـــــــــل الحـــــــــل::--
 الأثر على قائمة الدخلالأثر على قائمة الدخلجنيه  جنيه  ١٥٠٠١٥٠٠الشهرى الشهرى : : الإيجار الإيجار
 ١٨٠٠٠١٨٠٠٠= = ١٢١٢× × ١٥٠٠١٥٠٠= = ما يخص السنة ما يخص السنة
 الإيجــــار      الإيجــــار      / / حـحـ٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠١٨٠٠٠١٨٠٠٠المدفوع المدفوع
   المرتبات                                               المرتبات                                               / / حـحـ٢٠٠٠٢٠٠٠٤٥٠٠٠٤٥٠٠٠أذا الإيجار المقدم   أذا الإيجار المقدم
 ٤٥٠٠٠٤٥٠٠٠ما يخص السنةما يخص السنة:      :      المرتبات المرتبات
٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠المدفوعالمدفوع
  ٥٠٠٠٥٠٠٠أذا المرتبات المستحقة  أذا المرتبات المستحقة

الأثر على قائمة المركز المالىالأثر على قائمة المركز المالىلتسويات  الجرديةلتسويات  الجرديةقيـــــود اقيـــــود ا
الأصول الأصول إيجار مدفوع مقدماإيجار مدفوع مقدما/ / حـحـ٢٠٠٠٢٠٠٠ : :
الإيجـــــار الإيجـــــار / / حـ حـ ٢٠٠٠٢٠٠٠
أرباح و خسائر أرباح و خسائر / / حـحـ١٨٠٠٠١٨٠٠٠
٢٠٠٠٢٠٠٠الإيجـــــار الإيجـــــار / / حـ حـ ١٨٠٠٠١٨٠٠٠ إيجار مدفوع مقدما إيجار مدفوع مقدما
المرتبات  المرتبات  / / حـحـ٥٠٠٠٥٠٠٠
مرتبات مستحقة مرتبات مستحقة / / حـ حـ ٥٠٠٠٥٠٠٠
أرباح و خسائر أرباح و خسائر / / حـحـ٤٥٠٠٠٤٥٠٠٠
مرتبات مستحقة مرتبات مستحقة 55٠٠٠٠٠٠المرتبات  المرتبات  / / حـ حـ ٤٥٠٠٠٤٥٠٠٠

..٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١رصدة الآتية ضمن ميزان مراجعة فندق جراند بيراميذ بالقاهرة فى رصدة الآتية ضمن ميزان مراجعة فندق جراند بيراميذ بالقاهرة فى الأالأ))٢٢((التمرين التمرين 
جنيه  دعاية و أعلانجنيه  دعاية و أعلان١٢٠٠٠١٢٠٠٠،،جنيه تأمين ضد الحريق  جنيه تأمين ضد الحريق  ٣٠٠٠٣٠٠٠
 تبين ما يلى تبين ما يلى ٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١ــ و عند الجـــرد فى ــ و عند الجـــرد فى::--
..٢٠٠٨٢٠٠٨//١١//١١سنوات من سنوات من ٣٣الإعــلان لمدة الإعــلان لمدة --٢٢..ج تأمين ضد الحريق مدفوع مقدما ج تأمين ضد الحريق مدفوع مقدما ٥٠٠٥٠٠هناك مبلغ هناك مبلغ --١١

::المطلوب المطلوب 






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 التســــــــویاتالتســــــــویاتــودــودقیـــقیـــالتسویات الجردیۀالتسویات الجردیۀ--::الحـــــــــل الحـــــــــل
/ / حـ حـ لحريق مدفوع لحريق مدفوع تأمين ضد اتأمين ضد ا--١١

/ / حـحـتأمين مقدم ضد الحريق تأمين مقدم ضد الحريق ) ) ــ ــ ( ( 
//حـ حـ تأمين ضد الحريق يخص السنة تأمين ضد الحريق يخص السنة 

حـحـ//
/ / حـ حـ إعلان و دعاية مدفوع إعلان و دعاية مدفوع --٢٢

/ / حـحـ٢٠٠٨٢٠٠٨إعلان و دعاية يخص عام إعلان و دعاية يخص عام 
            )            )÷÷ = ( = ( حـ حـ//

حـحـ//
قائمۀ المرکز المالىقائمۀ المرکز المالى) : ) : 44( ( 20082008//1212//3131قائمۀ الدخل فى قائمۀ الدخل فى ) :  ) :  33( ( 




٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١ظهرت الأرصدة الآتية ضمن ميزان مراجعة فندق الدلتا بالقاهرة فى ظهرت الأرصدة الآتية ضمن ميزان مراجعة فندق الدلتا بالقاهرة فى ))٣٣((التمرين التمرين 
مصاريف تسويقية مصاريف تسويقية ٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠صاريف إدارية و عمومية ، صاريف إدارية و عمومية ، مم١٥٠٠١٥٠٠،،عمولة لوكلاء السياحة عمولة لوكلاء السياحة ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠
مصروفات صيانة مصروفات صيانة ٤٠٠٠٤٠٠٠،،تأمينات  تأمينات  ٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠،،ضرائب و رسوم ضرائب و رسوم ٣٨٠٠٠٣٨٠٠٠..
 تبين ما يلى تبين ما يلى ٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١ــ و عند الجـــرد فى ــ و عند الجـــرد فى::--
..جنيه جنيه ١٢٠٠١٢٠٠بمبلغ بمبلغ ٢٠٠٨٢٠٠٨تقدر المصروفات العمومية و الإدارية لعام تقدر المصروفات العمومية و الإدارية لعام --١١
..لم تدفع بعد لم تدفع بعد ٢٠٠٨٢٠٠٨جنيه عن سنة جنيه عن سنة ١٠٠٠٠١٠٠٠٠لسياحة قيمتها لسياحة قيمتها هناك عمولة مستحقة لوكلاء اهناك عمولة مستحقة لوكلاء ا--٢٢
..عن سنة كاملة عن سنة كاملة ٢٠٠٨٢٠٠٨//٧٧//١١المصروفات التسويقية مدفوعة فى المصروفات التسويقية مدفوعة فى --٣٣
..و لم تسدد بعد و لم تسدد بعد ٢٠٠٨٢٠٠٨جنيه مستحقة لعام جنيه مستحقة لعام ٢٠٠٠٢٠٠٠هناك ضرائب و رسوم بمبلغ هناك ضرائب و رسوم بمبلغ --٤٤
..جج١٠٠٠١٠٠٠قدرها قدرها هناك مصروفات صيانة مستحقة هناك مصروفات صيانة مستحقة --٦٦..ج مدفوعة مقدما ج مدفوعة مقدما ٥٠٠٠٥٠٠٠تتضمن التأمينات مبلغ تتضمن التأمينات مبلغ --٥٥

::المطلوب المطلوب 


٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١ظهرت الأرصدة الآتية بميزان مراجعة فندق الأقصى  بالقاهرة فى ظهرت الأرصدة الآتية بميزان مراجعة فندق الأقصى  بالقاهرة فى ))٤٤((التمرين التمرين 
إيجـــــار  إيجـــــار  ١١٠٠٠١١٠٠٠،،مياه و إنارة   مياه و إنارة   جنيهجنيه٥٥٠٠٥٥٠٠

..جنيه جنيه ١٠٠٠١٠٠٠الإيجار الشهرى بمبلغ الإيجار الشهرى بمبلغ --١١
. . جنيه و لم تسدد بعد جنيه و لم تسدد بعد ٥٠٠٥٠٠للمياه و الإنارة تقدر بمبلغ للمياه و الإنارة تقدر بمبلغ ٢٠٠٨٢٠٠٨فاتورة شهر ديسمبر فاتورة شهر ديسمبر --٢٢

::المطلوب المطلوب 


))٥٥((التمرين التمرين 
::ظهرت ضمن أرصدة ميزان المراجعة لإحدى المنشآت الفندقية ما يلي ظهرت ضمن أرصدة ميزان المراجعة لإحدى المنشآت الفندقية ما يلي 

إيراد غرفإيراد غرف٢٥٠٠٠٢٥٠٠٠،،إيراد تأجير محــلات  إيراد تأجير محــلات  ٣٥٠٠٠٣٥٠٠٠
علمت أنعلمت أن جج٤٠٠٠٤٠٠٠هناك إيراد غرف لم يحصل بعد هناك إيراد غرف لم يحصل بعد --٢٢..ج ج ٢٥٠٠٢٥٠٠إيراد تأجير المحلات الشهري إيراد تأجير المحلات الشهري --١١فإذافإذا

::المطلوب المطلوب 





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 التسویات الجردیۀ التسویات الجردیۀ..الأثر على قائمۀ الدخلالأثر على قائمۀ الدخل
--::يرادات يرادات الإالإ٣٥٠٠٠٣٥٠٠٠راد تأجير المحلات المحصل                          راد تأجير المحلات المحصل                          إيإي--١١

إيراد الغــــرف إيراد الغــــرف ٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠٢٩٠٠٠٢٩٠٠٠==١٢١٢× × ٢٥٠٠٢٥٠٠= = ما يخص السنة ما يخص السنة 
إيراد تأجير المحلات إيراد تأجير المحلات ٥٠٠٠٥٠٠٠٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠إيراد تأجير المحلات المقدمإيراد تأجير المحلات المقدم

٢٥٠٠٠٢٥٠٠٠إيراد الغرف المحصل إيراد الغرف المحصل --٢٢
٤٠٠٠٤٠٠٠إيراد الغرف المستحق إيراد الغرف المستحق 

٢٩٠٠٠٢٩٠٠٠) ) ما يخص السنة ما يخص السنة ( ( إيراد الغرف إيراد الغرف 
قیـود التسویات الجردیۀقیـود التسویات الجردیۀالأثر على قائمۀ المرکز المالىالأثر على قائمۀ المرکز المالى
إيراد تأجير المحلات إيراد تأجير المحلات / / حـحـ الأصـــــــول الأصـــــــول::--
إيراد تأجير المحلات مقدما إيراد تأجير المحلات مقدما / / حـحـ
إيراد تأجير المحلاتإيراد تأجير المحلات/ / حـحـ أرصدة مدينة أخرى أرصدة مدينة أخرى::
ملخص الدخلملخص الدخل( ( أرباح و خسائر أرباح و خسائر / / حـحـمستحق مستحق ( ( إيراد غرف إيراد غرف ٤٠٠٠٤٠٠٠ ( (
إيراد الغرف المستحق  إيراد الغرف المستحق  / / حـحـ
إيراد ات الغــــرف  إيراد ات الغــــرف  / / حـحـخصــــومخصــــوم
إيراد الغـــرف  إيراد الغـــرف  / / حـحـ أرصدة دائنة أخرى أرصدة دائنة أخرى::
ملخص الدخل ملخص الدخل ( ( أرباح و خسائر أرباح و خسائر //حـحـ  (  (إيراد تأجير محلات مقدم إيراد تأجير محلات مقدم ٥٠٠٠٥٠٠٠

..٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١فيما يلى الأرصدة المستخرجة من دفاتر فندق سيناء السياحى فى فيما يلى الأرصدة المستخرجة من دفاتر فندق سيناء السياحى فى ))٦٦((التمرين التمرين 
إيراد القاعات و الصالاتإيراد القاعات و الصالات١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠،،إيراد تأجير محــلات  إيراد تأجير محــلات  ١٥٠٠٠٠١٥٠٠٠٠
  فإذا علمت أن  فإذا علمت أن::جنيه جنيه ١٥٠٠٠١٥٠٠٠ت ت الإيجار الشهرى للمحلاالإيجار الشهرى للمحلا--١١
٢٠٠٩٢٠٠٩مدفوع مقدم لعام مدفوع مقدم لعام ١٠٠٠٠١٠٠٠٠تتضمن إيرادات القاعات و الصالات مبلغ تتضمن إيرادات القاعات و الصالات مبلغ --٢٢..

::المطلوب المطلوب 


الأثر على قائمة الدخلالأثر على قائمة الدخلإيراد تأجير المحلات المحصل     إيراد تأجير المحلات المحصل     --١١

= = ×         ×         =        =        ما يخص السنة ما يخص السنة 
........................................إيراد إيراد إيراد تأجير المحلات المستحق إيراد تأجير المحلات المستحق 

........................................إيراد إيراد إيراد قاعات الحفلات المحصل  إيراد قاعات الحفلات المحصل  --٢٢
إيراد قاعات الحفلات المقدم   إيراد قاعات الحفلات المقدم   

٢٠٠٨٢٠٠٨إيراد قاعات الحفلات لعام إيراد قاعات الحفلات لعام 
قيـــــود التسوية الجرديةقيـــــود التسوية الجرديةالأثر على قائمة المركز المالىالأثر على قائمة المركز المالى
حـحـ  /  /
حـحـ / /
حـحـ / / أرصدة مدينة أخرى أرصدة مدينة أخرى::
حـحـ / /
حـحـ  /  /
حـحـ / / أخرى أخرى أرصدة دائنة أرصدة دائنة::






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٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١ظهرت الأرصدة الآتية ضمن ميزان مراجعة فندق العمدة بالأقصر فى ظهرت الأرصدة الآتية ضمن ميزان مراجعة فندق العمدة بالأقصر فى ))٧٧((التمرين التمرين 
اســـــــــــــــم الحساباســـــــــــــــم الحسابدائنةدائنةمدينةمدينة



 هناك إيرادات مستحقة و لم تحصل بعد بيانها هناك إيرادات مستحقة و لم تحصل بعد بيانها::
جنيه لقسم الغسيل و الكى جنيه لقسم الغسيل و الكى ٦٠٠٠٦٠٠٠جنيه لقسم الطعــام  ــ  جنيه لقسم الطعــام  ــ  ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠..

::المطلوب المطلوب 

٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١الآتية ضمن ميزان مراجعة فندق المصري بالقاهرة فى الآتية ضمن ميزان مراجعة فندق المصري بالقاهرة فى الأرصدةالأرصدة))٨٨((التمرين التمرين 
إيرادات صالات تقديم الطعـــام و الشراب إيرادات صالات تقديم الطعـــام و الشراب ٢٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠٠إيرادات غـــرف النزلاء              إيرادات غـــرف النزلاء              ٣٠٠٠٠٠٣٠٠٠٠٠..
إيرادات إيجار المحلات المختلفةإيرادات إيجار المحلات المختلفة١٥٠٠٠٠١٥٠٠٠٠.      .      إيرادات مكالمات محلية و داخلية إيرادات مكالمات محلية و داخلية ٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠..
 فإذا علمت أن فإذا علمت أن::ج ج ١٠٠٠٠١٠٠٠٠قيمته قيمته ٢٠٠٩٢٠٠٩//١١//١٠١٠ضمن إيراد الغــرف إيراد مقدم لفوج سياحى سيصل فى ضمن إيراد الغــرف إيراد مقدم لفوج سياحى سيصل فى --١١
..جنيه مستحق على نزلاء الفندق جنيه مستحق على نزلاء الفندق ٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠هناك إيراد لصالات تقديم الطعام و الشراب بمبلغ هناك إيراد لصالات تقديم الطعام و الشراب بمبلغ --٢٢
..جنيه جنيه ٥٠٠٠٥٠٠٠هناك إيرادات مكالمات محلية و داخلية مستحقة على النزلاء مبلغ هناك إيرادات مكالمات محلية و داخلية مستحقة على النزلاء مبلغ --٣٣
..جنيه جنيه ١٠٠٠٠١٠٠٠٠تقدر إيرادات المحلات الشهرى بمبلغ تقدر إيرادات المحلات الشهرى بمبلغ --٤٤

::المطلوب المطلوب 
 

--------------//--------//--------قائمة الدخل عن السنة المنتهية فيقائمة الدخل عن السنة المنتهية في
 
 

 
 
 
 
 

×××××××× قسم الغـــرف قسم الغـــرف..
×××××××× قسم المطعم و المشروبات قسم المطعم و المشروبات..
×××××××× قسم التليفون و التيلكس و الفاكس قسم التليفون و التيلكس و الفاكس..
×××××××× قسم المغسلة قسم المغسلة
×××××××× قسم الجــــراج قسم الجــــراج..
×××××××× إيرادات أخـــــرى إيرادات أخـــــرى..



××××××××لطعـــــام و المشروبات لطعـــــام و المشروبات مصروفات امصروفات ا
×××××××× مصروفات التليفـــــون مصروفات التليفـــــون
×××××××× مصروفات قسم الغرف مصروفات قسم الغرف
×××××××× مصروفات قسم الغسيل و الكى مصروفات قسم الغسيل و الكى
×××××××× مصروفات قسم حمام السباحة مصروفات قسم حمام السباحة



×××××××× مصروفات أجور و مرتبات مصروفات أجور و مرتبات..
××××××××وفات قوى محركة و أنارة وفات قوى محركة و أنارة مصرمصر..
×××××××× مصروفات تأمين على ممتلكات الفندق مصروفات تأمين على ممتلكات الفندق..
××××××××و مصروفات دعاية و أعلان و مصروفات دعاية و أعلان مصروفات صيانة و أصلاحمصروفات صيانة و أصلاح..
×××××××× مصروفات الإهلاك مصروفات الإهلاك..

××××××××
×××××××× ( + ) ( + ) يرادات غير عادية يرادات غير عادية
×××××××× ) ) مصروفات غير عاديةمصروفات غير عادية) ) ــ ــ





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/........./.........١٢١٢//٣١٣١نموذج قائمة المركز المالى فى نموذج قائمة المركز المالى فى 

الأصــــــول


أراضى و مبانى أراضى و مبانى ××××××××
مجمع أهلاك مبانىمجمع أهلاك مبانى) ) --( ( ××××××××
آلات و معــــدات آلات و معــــدات ××××××××
مجمع أهلاك ألات و معدات مجمع أهلاك ألات و معدات ) ) --( ( ××××××××
سياراتسيارات××××××××
مجمع أهلاك سياراتمجمع أهلاك سيارات) ) --( ( ××××××××
ــــــــاثــــــــاثأثأث××××××××
مجمع أهلاك أثاثمجمع أهلاك أثاث) ) --( ( ××××××××
أغطية و مفروشات  وديكوراتأغطية و مفروشات  وديكورات××××××××
أهلاك أغطية و مفروشاتأهلاك أغطية و مفروشات) ) --( ( ××××××××
أدوات مائدة أدوات مائدة ××××××××

أهلاك أدوات مائدةأهلاك أدوات مائدة) ) --( ( ××××××××××××××××


 نقدية بالخزينة نقدية بالخزينة..
 نقدية بالبنك نقدية بالبنك
لية لية استثمارات فى أوراق مااستثمارات فى أوراق ما

) ) نزلاء نزلاء ( ( عمـــلاء عمـــلاء ××××××××××××××××


مصروفات مدفوعة مقدما مصروفات مدفوعة مقدما ××××××××
..إيرادات مستحقة إيرادات مستحقة ××××××××××××××××
××××××××

خصوم و حقوق الملکیۀ


رأس المــــال رأس المــــال ××××××××
احتياطياتاحتياطيات××××××××

أرباح محتجزة أرباح محتجزة + + ××××××××××××××××
قروض طويلة الأجــــل قروض طويلة الأجــــل ××××××××××××××××


دائنون دائنون ××××××××

بنك سحب على المكشوف بنك سحب على المكشوف ××××××××××××××××


إيرادات مقدمة إيرادات مقدمة ××××××××
مصروفات مستحقة مصروفات مستحقة ××××××××××××××××
××××××××




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٢٠٠٨٢٠٠٨//١٢١٢//٣١٣١بالقاهرة فى بالقاهرة فى ظهرت الأرصدة التالية بدفاتر فندق الشمسظهرت الأرصدة التالية بدفاتر فندق الشمس))١١((التمرين التمرين 
 

٨٠٠٠٠٨٠٠٠٠ ـــ  مصروفات قسم الغـــرف ـــ  مصروفات قسم الغـــرف  ٢٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠٠ ـــ  إيرادات قسم الغرف  ـــ  إيرادات قسم الغرف  
٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠ ـــ  مصروفات قسم الطعام و المشروبات ـــ  مصروفات قسم الطعام و المشروبات  ١٨٠٠٠٠١٨٠٠٠٠ ـــ  إيرادات قسم الطعام و المشروبات ـــ  إيرادات قسم الطعام و المشروبات 
٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠ لكيماوى لكيماوى ـــ  مصروفات قسم التنظيف اـــ  مصروفات قسم التنظيف ا ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠ ـــ  إيرادات قسم التنظيف الكيماوى   ـــ  إيرادات قسم التنظيف الكيماوى   
٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠ ـــ  مصروفات قسم الغسيل و الكى ـــ  مصروفات قسم الغسيل و الكى  ١٢٠٠٠٠١٢٠٠٠٠ ـــ  إيرادات قسم التنظيف و الكى ـــ  إيرادات قسم التنظيف و الكى 
٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠ ـــ  مصروفات حمام السباحة ـــ  مصروفات حمام السباحة  ١٤٠٠٠٠١٤٠٠٠٠ ـــ  إيرادات حمــام السباحة ـــ  إيرادات حمــام السباحة 
٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠ ـــ  مصروفات عمومية و إدارية ـــ  مصروفات عمومية و إدارية  ٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠ ت تأجير محلات  ت تأجير محلات  ـــ  إيراداـــ  إيرادا
١٢٠٠٠٠١٢٠٠٠٠ ـــ  أجور و مرتبات ـــ  أجور و مرتبات  ٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠ ـــ  إيرادات ملاعب  ـــ  إيرادات ملاعب  
١٠٠٠٠١٠٠٠٠ ـــ  قوى محركة و إنارة ـــ  قوى محركة و إنارة  ٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠ ـــ  إيرادات أخــــــرى ـــ  إيرادات أخــــــرى 
٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠ ـــ  تأمينات علي ممتلكات الفندق ـــ  تأمينات علي ممتلكات الفندق 

 فإذا علمت أن فإذا علمت أن::جنيه جنيه ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠هناك إيرادات غــرف مستحقة بمبلغ هناك إيرادات غــرف مستحقة بمبلغ --١١..
..مدفوع مقدما مدفوع مقدما ١٠٠٠٠١٠٠٠٠ات تأجير المحلات مبلغ ات تأجير المحلات مبلغ ضمن إيرادضمن إيراد--٢٢
ج  ج  ٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠الفواتير على نزلاء الفندق بقسم الطعام و المشروبات لم تحصل بعد مبلغ الفواتير على نزلاء الفندق بقسم الطعام و المشروبات لم تحصل بعد مبلغ ةةتقدر قيمتقدر قيم--٣٣
..جنيه و لم تثبت بفواتير العملاء جنيه و لم تثبت بفواتير العملاء ٥٠٠٠٥٠٠٠تقدر إيرادات تنظيف كيماوى المستحقة بمبلغ تقدر إيرادات تنظيف كيماوى المستحقة بمبلغ --٤٤
..جنيه جنيه ١٠٠٠٠١٠٠٠٠هناك إيرادات غسيل و كى مستحقة بمبلغ هناك إيرادات غسيل و كى مستحقة بمبلغ --٥٥
..جنيه جنيه ١٦٠٠٠٠١٦٠٠٠٠بمبلغ بمبلغ ٢٠٠٨٢٠٠٨تقدر الأجور و المرتبات السنوية لعام تقدر الأجور و المرتبات السنوية لعام --٦٦
..جنيه جنيه ١٠٠٠١٠٠٠لم تسدد و قدرها لم تسدد و قدرها ٢٠٠٨٢٠٠٨هناك فاتورة أنارة عن شهر ديسمبر هناك فاتورة أنارة عن شهر ديسمبر --٧٧
..٢٠٠٨٢٠٠٨التأمينات على ممتلكات الفندق مدفوعة عن سنة تبدأ من أول مارس التأمينات على ممتلكات الفندق مدفوعة عن سنة تبدأ من أول مارس --٨٨
 المطـــــلوب المطـــــلوب

))٢٢((التمرين التمرين 
فيما يلى أرصدة بعض الحسابات المستخرجة من دفاتر فندق الزهراء بالقاهرة فيما يلى أرصدة بعض الحسابات المستخرجة من دفاتر فندق الزهراء بالقاهرة 

قسم المطعم و المشروبات قسم المطعم و المشروبات ٣٥٠٠٠٠٣٥٠٠٠٠--------.     .     قسم الغرف و الأقامة قسم الغرف و الأقامة ٤٥٠٠٠٠٤٥٠٠٠٠..
إيرادات تأجير القاعات و الصالات إيرادات تأجير القاعات و الصالات ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠----..قسم التليفونات قسم التليفونات ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠----..الكى الكى قسم الغسيل و قسم الغسيل و ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠..

قسم التليفونقسم التليفون٥٠٠٠٥٠٠٠--قسم الغسيل و الكىقسم الغسيل و الكى٢٢٥٠٠٢٢٥٠٠--قسم الطعام و المشروبات قسم الطعام و المشروبات ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠
 : :قسم الطعام و المشروباتقسم الطعام و المشروبات٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠--------.  .  قسم الغــرف قسم الغــرف ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠

..قسم التليفون قسم التليفون ٢٥٠٠٢٥٠٠--------.            .            قسم الغسيل و الكى قسم الغسيل و الكى ٢٥٠٠٢٥٠٠------
مرتبات و أجور و مزايا عينية مرتبات و أجور و مزايا عينية ١٤٠٠٠٠١٤٠٠٠٠..
مصروفات دعاية و إعلان مصروفات دعاية و إعلان ٢٥٠٠٠٢٥٠٠٠------.  .  روفات عمومية و إدارية روفات عمومية و إدارية مصمص٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠..

..مصروفات قوى محركة و أنارة مصروفات قوى محركة و أنارة ٢٥٠٠٠٢٥٠٠٠--------.     .     مصروفات صيانة و أصلاح مصروفات صيانة و أصلاح ١٢٥٠٠١٢٥٠٠
  تبرعاتتبرعات٥٥٠٠٠٥٥٠٠٠--::مصروفات غير عادية  مصروفات غير عادية
إيرادات أوراق مالية إيرادات أوراق مالية ٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠..

::المطلــــــــوب  المطلــــــــوب  
 





محاسبۀفندقیۀ محسن الشریف


.٣١/١٢/٢٠٠٨قائمة الدخل عن السنة المنتهية فى 

  الإيراداتالإيرادات::
445500000000
335500000000
110000000000
5500000000
110000000000

 إجمالي إيرادات التشغيل إجمالي إيرادات التشغيل..











مجمل الربحمجمل الربح








صافى ربح التشغيلصافى ربح التشغيل






 ٢٠٠٨٢٠٠٨عن عام عن عام الفندقيالفندقيصافى الربح صافى الربح
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))33((التمرين التمرين 
١٥٠٠٠١٥٠٠٠//المشروبات المشروبات مصروفات قسم الطعام و مصروفات قسم الطعام و ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠/  /  مصروفات قسم الغرف مصروفات قسم الغرف ١١٠٠٠٠١١٠٠٠٠

٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠/ / تكلفة مبيعات الطعام و المشروبات  تكلفة مبيعات الطعام و المشروبات  ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠/ / مصروفات قسم المغسلة مصروفات قسم المغسلة ١٨٠٠٠١٨٠٠٠/ / قسم التليفون قسم التليفون مصروفاتمصروفات
مصروفات مصروفات ٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠/ / مصروفات عمومية و إدارية مصروفات عمومية و إدارية ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠/ / مرتبات و أجور و تأمينات  مرتبات و أجور و تأمينات  ٨٨٠٠٠٨٨٠٠٠/ / تكلفة المكالمات الهاتفية  تكلفة المكالمات الهاتفية  

١٠٠٠٠١٠٠٠٠/ / بياضات و أدوات مائدة بياضات و أدوات مائدة ١٩٠٠٠٠١٩٠٠٠٠/ / مصروفات قوى محركة و إنارة مصروفات قوى محركة و إنارة ١٠٠٠٠١٠٠٠٠/ / يانة يانة مصروفات صمصروفات ص٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠/ / تسويقية تسويقية 
نقدية بالخــزينة نقدية بالخــزينة ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠/  /  نقدية بالبنك نقدية بالبنك ٥٠٠٠٠٠٥٠٠٠٠٠/ / أثاث  أثاث  ٤٠٠٠٠٠٤٠٠٠٠٠/ / مبانى  مبانى  ١٥٠٠٠٠٠١٥٠٠٠٠٠/ / ألات و معدات صغيرة  ألات و معدات صغيرة  

إيرادات قسإيرادات قسم الطعام و المشروبات م الطعام و المشروبات / / ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠ إيرادات قسم الغــرف إيرادات قسم الغــرف / / ٢٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠٠ ٣٠٠٠٠٠٣٠٠٠٠٠
٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠/  /  دائنون دائنون ١١٠٠٠٠١١٠٠٠٠/  /  إيرادات إيجارات إيرادات إيجارات ١٥٠٠٠٠١٥٠٠٠٠/  /  إيرادات قسم المغسلة إيرادات قسم المغسلة ٨٠٠٠٠٨٠٠٠٠/  /  إيرادات قسم التليفون   إيرادات قسم التليفون   

..رأس المــــال رأس المــــال ٢٠٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠٠٠/ / احتياطيات احتياطيات ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠/  /  قروض قصيرة الأجــل قروض قصيرة الأجــل 


،،للأثــــاث     للأثــــاث     %%١٠١٠،،للمبانى   للمبانى   %%٥٥--::وى للأصـــول الثابتة بالقسط الثابت كما يلى وى للأصـــول الثابتة بالقسط الثابت كما يلى نسبة الإهــلاك السننسبة الإهــلاك السن--١١
..جنيه جنيه ٨٠٠٠٨٠٠٠و قدرت الألات و المعدات الصغيرة بمبلغ و قدرت الألات و المعدات الصغيرة بمبلغ )   )   قسط ثابت قسط ثابت ( ( للبياضات و أدوات المائدة      للبياضات و أدوات المائدة      %%٢٠٢٠

..ج ج ٢٠٠٠٢٠٠٠مرتبات و أجور لم تسدد بعد قيمتها مرتبات و أجور لم تسدد بعد قيمتها ج  و هناكج  و هناك٥٥٠٠٠٠٠٠هناك إيرادات لقسم التليفون لم تحصل بعد قيمتها هناك إيرادات لقسم التليفون لم تحصل بعد قيمتها --٢٢

المطـــــلوب المطـــــلوب 



إيرادات قسم الغــرف إيرادات قسم الغــرف ٣٠٠٠٠٠٣٠٠٠٠٠
٥٠٠٠٥٠٠٠مستحق مستحق ))٢٢( ( معلومة رقم معلومة رقم إيرادات قسم الطعام و المشروبات إيرادات قسم الطعام و المشروبات ٢٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠٠
١٠٥٠٠٠١٠٥٠٠٠) = ) = ٥٠٠٠٥٠٠٠+ + ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠( ( ))٥٠٠٠٥٠٠٠+ + ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠= ( = ( إيرادات قسم التليفون إيرادات قسم التليفون ١٠٥٠٠٠١٠٥٠٠٠

صدة مدينةصدة مدينةمستحق أرمستحق أر١٠٠٠٠١٠٠٠٠و الـ  و الـ  . . إيرادات قسم المغسلة إيرادات قسم المغسلة ٨٠٠٠٠٨٠٠٠٠
أخــرى بقائمة المركز المالى أخــرى بقائمة المركز المالى إيرادات إيجارات  إيرادات إيجارات  ١٥٠٠٠٠١٥٠٠٠٠

000000853853إجمالى الإیراداتإجمالى الإیرادات


مصروفات قسم الغرف مصروفات قسم الغرف ١١٠٠٠٠١١٠٠٠٠
مصروفات قسم الطعام و المشروبات مصروفات قسم الطعام و المشروبات ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠

مصروفات قسم التليفون مصروفات قسم التليفون ١٥٠٠٠١٥٠٠٠) ) --( ( 
مصروفات قسم المغسلة مصروفات قسم المغسلة ١٨٠٠٠١٨٠٠٠
تكلفة مبيعات الطعام و المشروبات  تكلفة مبيعات الطعام و المشروبات  ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠

تكلفة المكالمات الهاتفية  تكلفة المكالمات الهاتفية  ٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠))٣١٣٠٠٠٣١٣٠٠٠( ( 
522000522000مجمـــل الربــحمجمـــل الربــح

٢٠٠٠٢٠٠٠مستحق مستحق ))٢٢( ( معلومة رقم معلومة رقم ))٢٠٠٠٢٠٠٠+ + ٨٨٠٠٠٨٨٠٠٠= ( = ( مرتبات و أجور و تأمينات مرتبات و أجور و تأمينات ٩٠٠٠٠٩٠٠٠٠
٩٠٠٠٠٩٠٠٠٠) = ) = ٢٠٠٠٢٠٠٠+ + ٨٨٠٠٠٨٨٠٠٠( ( مصروفات عمومية و إدارية مصروفات عمومية و إدارية ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠
المستحق  أرصدة دائنة المستحق  أرصدة دائنة ٢٠٠٠٢٠٠٠و الـ و الـ مصروفات تسويقية مصروفات تسويقية ٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠
أخرى  بقائمة المركز المـــالى أخرى  بقائمة المركز المـــالى مصروفات صيانة مصروفات صيانة ٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠
و يظهر و يظهر ) ) ١١( ( معلومة رقم معلومة رقم مصروفات قوى محركة و إنارةمصروفات قوى محركة و إنارة١٠٠٠٠١٠٠٠٠
٧٥٠٠٠٧٥٠٠٠مجمع الإهلاك فى الميزانية مجمع الإهلاك فى الميزانية ) ) %%٥٥× × ١٥٠٠٠٠١٥٠٠٠٠= ( = ( إهلاك مبانى إهلاك مبانى ٧٥٠٠٠٧٥٠٠٠
٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠مجمع الأهلاك مجمع الأهلاك ))%%١٠١٠× × ٤٠٠٠٠٠٤٠٠٠٠٠= ( = ( إهلاك الأثاث إهلاك الأثاث ٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠
٢٠٠٠٢٠٠٠مجمع الأهلاك  مجمع الأهلاك  ))٨٠٠٠٨٠٠٠ــ ــ ١٠٠٠٠١٠٠٠٠= ( = ( ت و معدات ت و معدات إهلاك ألاإهلاك ألا٢٠٠٠٢٠٠٠
٣٨٠٠٣٨٠٠مجمع الإهلاك مجمع الإهلاك ) ) %%٢٠٢٠× × ١٩٠٠٠١٩٠٠٠= ( = ( إهلاك بياضات و أدوات إهلاك بياضات و أدوات ٣٨٠٠٣٨٠٠

 ) )٣٣٢٠٨٠٠٢٠٨٠٠((
صافى ربـــح الفنـــدقصافى ربـــح الفنـــدق201200201200
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
الأصــــــولالأصــــــول
أصول ثابتۀأصول ثابتۀ

مبـــانى مبـــانى ١٥٠٠٠٠٠١٥٠٠٠٠٠
مجمع الإهــــلاك مجمع الإهــــلاك ) ) ــ ــ ( ( ))٧٥٠٠٠٧٥٠٠٠( ( ١٤٢٥٠٠٠١٤٢٥٠٠٠

أثــــــــاث  أثــــــــاث  ٤٠٠٠٠٠٤٠٠٠٠٠
مجمع الإهــــلاك مجمع الإهــــلاك ) ) ــ ــ ( ( ))٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠( ( ٣٦٠٠٠٠٣٦٠٠٠٠
بياضات و أدوات مائدة بياضات و أدوات مائدة ١٥٢٠٠١٥٢٠٠

ألات و معــدات صغيرة ألات و معــدات صغيرة ١٠٠٠٠١٠٠٠٠
مجمع الإهــــلاك مجمع الإهــــلاك ) ) ــ ــ ( ( ))٢٠٠٠٢٠٠٠( ( ٨٠٠٠٨٠٠٠

أصول متداولۀأصول متداولۀ
نقديــــة بالبنــــك نقديــــة بالبنــــك ٥٠٠٠٠٠٥٠٠٠٠٠

نقدية بالخـــزينة نقدية بالخـــزينة ٦٠٠٠٠٠٦٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠

رىرىأرصدة مدینۀ أخـــأرصدة مدینۀ أخـــ
إيراد قسم التليفون المستحق إيراد قسم التليفون المستحق ٥٠٠٠٥٠٠٠٥٠٠٠٥٠٠٠


خصوم و حقوق الملکیۀخصوم و حقوق الملکیۀ
رأس المـــــال رأس المـــــال ٢٠٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠٠٠
احتياطيــــات احتياطيــــات ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠
٢٠١٢٠٠٢٠١٢٠٠
 خصوم متداولۀ خصوم متداولۀ::--

قــروض قــروض ٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠
دائنــــــون دائنــــــون ١٦٠٠٠٠١٦٠٠٠٠١١٠٠٠٠١١٠٠٠٠

أرصدة دائنۀ أخرىأرصدة دائنۀ أخرى



`





محاسبۀفندقیۀ محسن الشریف

))44((التمرین التمرین 
ملاحظات جرديةملاحظات جرديةدائندائنمدينمديناسم الحســــــاباسم الحســــــاب

٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠نقــدية بالخـــزينةنقــدية بالخـــزينة
١٥٠٠٠٠١٥٠٠٠٠نقديــة بالبنــــكنقديــة بالبنــــك

%%٥٥تستهلك المباني بمعدل تستهلك المباني بمعدل ٥٠٠٠٠٠٥٠٠٠٠٠أراضى مبانىأراضى مبانى
قسط متناقصقسط متناقص%%٥٥تستهلك الآلات بمعدل تستهلك الآلات بمعدل ٨٠٠٠٠٨٠٠٠٠آلات تشغيل المطــبخآلات تشغيل المطــبخ

جنيهجنيه٧٠٠٠٠٧٠٠٠٠قدرت البياضات بمبلغ قدرت البياضات بمبلغ ٩٠٠٠٠٩٠٠٠٠بياضـــــاتبياضـــــات
٨٣٠٠٨٣٠٠نـــزلاءنـــزلاء

جنيهجنيه١٠٠٠٠١٠٠٠٠هناك مرتبات مستحقة هناك مرتبات مستحقة ٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠مرتبات و أجـــــورمرتبات و أجـــــور
١٠٧٠٠١٠٧٠٠مصروفات قوى محركة و إنارةمصروفات قوى محركة و إنارة

جنيه جنيه ٧٥٠٠٧٥٠٠هناك إعلان مقدم هناك إعلان مقدم ٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠مصروفات دعاية و إعلانمصروفات دعاية و إعلان
٥٠٥٠٠٠٠٠٠٠تكلفة مبيعات الطعـام و المشروباتتكلفة مبيعات الطعـام و المشروبات

٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠تكلفة قسم الغسيل و الكىتكلفة قسم الغسيل و الكى
٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠مصروفات قسم الغـــرفمصروفات قسم الغـــرف

جنيهجنيه١٠٠٠٠١٠٠٠٠هناك إيراد غـــرف مقدم هناك إيراد غـــرف مقدم ١٢٠٠٠٠١٢٠٠٠٠إيرادات قسم الغــــرفإيرادات قسم الغــــرف
١٣٠٠٠٠١٣٠٠٠٠إيرادات قسم الطعام و المشروباتإيرادات قسم الطعام و المشروبات

جنيهجنيه٥٠٠٠٥٠٠٠ك إيراد غسيل مستحق ك إيراد غسيل مستحق هناهنا٨٠٠٠٠٨٠٠٠٠إيرادات قسم الغسيل و الكىإيرادات قسم الغسيل و الكى
١١٠٠٠١١٠٠٠مجمع إهلاك الآلاتمجمع إهلاك الآلات

١٦٠٠٠١٦٠٠٠مجمع أهلاك ألآت التشغيلمجمع أهلاك ألآت التشغيل
٧١٢٠٠٠٧١٢٠٠٠رأس المـــالرأس المـــال

١٠٦٩٠٠٠١٠٦٩٠٠٠١٠٦٩٠٠٠١٠٦٩٠٠٠
المطـــــلوب المطـــــلوب 

))٥٥((التمرین التمرین 
//معدات تشغيل معدات تشغيل ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠/ / صينى و زجاجيات صينى و زجاجيات ١٢٠٠٠٠١٢٠٠٠٠/ / أثاث أثاث ١٥٠٠٠٠١٥٠٠٠٠/ / أراضى و مبانى أراضى و مبانى ٢٥٠٠٠٠٠٢٥٠٠٠٠٠/ / بياضات بياضات ٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠
//استثمارات أوراق مالية استثمارات أوراق مالية ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠/ / فات عمومية و إدارية فات عمومية و إدارية مصرومصرو٣٥٠٠٠٣٥٠٠٠/ / مصروفات قوى محركة و كهرباء مصروفات قوى محركة و كهرباء ١٥٠٠٠١٥٠٠٠
/ / نقدية بالخزينة نقدية بالخزينة ٩٠٠٠٠٩٠٠٠٠/ / نقديـة بالبنـك نقديـة بالبنـك ٤٠٠٠٠٠٤٠٠٠٠٠/ / مدينون مدينون ٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠/ / مصروفات تسويقية مصروفات تسويقية ٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠/ / أجور و مرتبات أجور و مرتبات ٨٠٠٠٠٨٠٠٠٠
/ / رادات التليفون رادات التليفون إيإي٢٠٠٠٠٠٢٠٠٠٠٠/ / إيرادات الطعام و المشروبات إيرادات الطعام و المشروبات ٢٥٠٠٠٠٢٥٠٠٠٠/ / إيرادات الغرف إيرادات الغرف ٣٥٠٠٠٠٣٥٠٠٠٠//إيرادات الحفلات إيرادات الحفلات ٨٠٠٠٠٨٠٠٠٠
تكاليف تكاليف ٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠/  /  تكاليف الطعام و المشروبات تكاليف الطعام و المشروبات ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠/  /  إيرادات حمام السباحة إيرادات حمام السباحة ١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠/ / إيرادات غسيل و كى إيرادات غسيل و كى ١٢٠٠٠٠١٢٠٠٠٠

مصروفات مصروفات ١٢٠٠٠٠١٢٠٠٠٠/ / تكاليف حمام السباحة تكاليف حمام السباحة ٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠/ / تكاليف الحفلات تكاليف الحفلات ٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠/  /  تكاليف غسيل و كى تكاليف غسيل و كى ٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠/  /  التليفون التليفون 
٢٠٠٠٠٢٠٠٠٠/ / مصروفات غسيل و كى مصروفات غسيل و كى ٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠/ / مصروفات التليفون مصروفات التليفون ٦٠٠٠٠٦٠٠٠٠/  /  و المشروبات و المشروبات مصروفات الطعاممصروفات الطعام٥٠٠٠٠٥٠٠٠٠/ / الغرف الغرف 

مجمع إهلاك مجمع إهلاك ٤٥٠٠٠٤٥٠٠٠//مجمع إهلاك أثاث مجمع إهلاك أثاث ٢٢٥٠٠٢٢٥٠٠/ / دائنون دائنون ٤٠٠٠٠٤٠٠٠٠/ / مصروفات حمام السباحة مصروفات حمام السباحة ٣٠٠٠٠٣٠٠٠٠/ / مصروفات الحفلات مصروفات الحفلات 
..رأس المال رأس المال ٢٥٠٠٠٠٠٢٥٠٠٠٠٠/ / ة ة إيرادات أوراق ماليإيرادات أوراق مالي١٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠/ / إحتياطياتإحتياطيات٤٦٢٥٠٠٤٦٢٥٠٠/ / مجمع إهلاك معدات تشغيلمجمع إهلاك معدات تشغيل١٠٠٠٠١٠٠٠٠/ / مبانيمباني
جنيهجنيه٩٠٠٠٠٩٠٠٠٠قدر الصينى و الزجياجيات بمبلغ قدر الصينى و الزجياجيات بمبلغ --١١

..جنيه جنيه ١٠٠٠٠٠٠١٠٠٠٠٠٠قسط ثابت علما بأن قيمة الأراضى تقدر بمبلغ قسط ثابت علما بأن قيمة الأراضى تقدر بمبلغ %%٥٥تستهلك المبانى بمعدل تستهلك المبانى بمعدل --٢٢
..سنويا قسط ثابت سنويا قسط ثابت %%١٥١٥يستهلك الأثـــاث بمعدل يستهلك الأثـــاث بمعدل ووجنيهجنيه١٠٠٠٠١٠٠٠٠قدرت البياضات المستهلكة بمبلغ قدرت البياضات المستهلكة بمبلغ --٣٣
سنويا قسط متناقص سنويا قسط متناقص %%٢٠٢٠تستهلك معدات التشغيل بمعدل تستهلك معدات التشغيل بمعدل --٤٤
جنيه و بالبحث تبين أن هذا جنيه و بالبحث تبين أن هذا ١٠٠٠١٠٠٠عند جرد الخزينة تبين للجنة الجرد أن هناك عجز قدره عند جرد الخزينة تبين للجنة الجرد أن هناك عجز قدره --٥٥

) ) عجز مسموح به و الباقى تم اعتباره سلفه للموظف عجز مسموح به و الباقى تم اعتباره سلفه للموظف ٣٠٠٣٠٠( ( العجـــز عبارة عن العجـــز عبارة عن 
جنيه جنيه ١٠٠٠١٠٠٠سدد و قدرها سدد و قدرها هناك فاتورة كهــرباء لشهر ديسمبر لم تهناك فاتورة كهــرباء لشهر ديسمبر لم ت--٦٦
جنيه مقدم جنيه مقدم ١٠٠٠٠١٠٠٠٠ضمن إيراد الحفلات مبلغ ضمن إيراد الحفلات مبلغ --٧٧
..جنيه جنيه ٥٠٠٠٥٠٠٠ضمن المصروفات العمومية أدوات كتابية باقية بمبلغ ضمن المصروفات العمومية أدوات كتابية باقية بمبلغ --٨٨
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